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Это оказался апокалипсис. Но не тот, к которому готовились, строя бункеры и
собирая "тревожные чемоданчики". Погрязшее в грехах, лицемерии и алчности
человечество целиком провалилось в ад. Но ад оказался не простым, а
цифровым. Привыкшие к комфорту, удобству, водопроводу, электричеству,
торрентам, пицце с доставкой и инстаграмму люди внезапно очнулись посреди
совершенно новой реальности, где урук-хаи в папахах, бурках и с нагайками
рассекают на варгах по степи, а бывшие боги похожи на бомжей. Где важно не
сколько денег у тебя в кошельке, а насколько прокачены твои параметры.
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“Что есть гений? Осознание высшей цели и средств к ней”

(Фридрих Ницше)

– Что за нах?

Он лежал абсолютно голый на траве и дышал по-настоящему чистым прям-таки
кислородным воздухом. Крепкий жилистый мужик с бритой, начинающей лысеть
головой, хищным квадратным подбородком, пронзительными зелеными глазами
и жесткими губами. Над его головой светили 2 солнца, причем одно явно было
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меньше второго. А прямо перед глазами ярко-кислотными буквами переливалась
фраза.

– Уважаемый участник! Добро пожаловать в Мир Беспределья!

Он мотнул головой, но ни надпись, ни солнца не пропали. Потёр глаза –
результат тот же. Сильно зажмурил веки и потом резко открыл, но снова ничего
не изменилось.

– Да что чёрт подери происходит? – удивленно уставился он на раскинувшуюся
перед ним поляну, где тут и там валялись обугленные трупы, остатки телег и
какие-то жженые тряпки, бывшие, судя по всему, когда-то шатрами. Похоже, что
это был какой-то табор. Дыма не было, из чего можно было сделать вывод, что
спалили табор не сегодня и даже не вчера. А значит те, кто это сделал, уже
свалили и, наверное, довольно далеко. Нда, веселенький мир. Натуральное
беспределье.

Дурацкая надпись все никак не хотела исчезать с глаз долой, и он попробовал
усилием мысли скомкать её как листок бумаги. На удивление получилось –
надпись мигнула и исчезла, сменившись новыми словами:

Внимание! Вы перенесены в мультимир "Беспределье" в связи с
обстоятельствами класса "А". Для успешного функционирования Вам надлежит
выбрать имя. В дальнейшем, при повышении уровня, либо счастливом стечении
обстоятельств Вы сможете выбрать класс и специализацию.

Для получения дальнейшей информации выберите имя

Выберите имя..

Выберите имя..



Выбрать имя? А какое у меня имя? И кто я вообще такой? В голове была
абсолютная пустота, как будто глядишь на белый лист. Никаких точек зацепки,
никаких следов, ничего, что можно было бы вспомнить, только какие-то неясные
тени летали и никак не давали себя ухватить. Так каково же моё имя? В голове
что-то щелкнуло, ниоткуда вспухло маленькое белое облачко, лопнуло и само
собой сложилось слово «Аарон». Меня зовут Аарон! Хотя до конца он уверен в
этом не был, но что-то в этом имени его крепко зацепило. Ладно, пусть будет
Аарон.

Тут же висевшая перед глазами надпись сменилась новой

Имя: Аарон

Уровень: 0

Раса: человек

Внешность: аутентична оригиналу (возраст 28 лет, рост 180 см, вес 85 кг)

Класс: в настоящий момент выбор недоступен

Специализация: в настоящий момент выбор недоступен

Сила: 1

Ловкость: 1

Выносливость: 1

Осознанность: 1

Интуиция: 1

Количество доступных баллов: 0



Текущий показатель жизни: 50/50

Текущий показатель бодрости: 100/100

Текущий показатель праны: 10/10

– Это ж что ж за хрень, – подумал Аарон, но тут надпись мигнула, растворилась
и на её месте возникла новая

Уважаемый Аарон! Для успешного функционирования в мультимире
"Беспределье" Вы единоразово получаете "Стартовый пакет"..

В метре слева раздался хлопок и прямо из воздуха возникла картонная коробка,
навроде тех в которых клерки начала XXI века утаскивали из офиса своё скудное
имущество при увольнении, и мягко опустилась на землю

..который содержит ряд предметов (рандомно), которые пригодятся Вам на
начальном этапе обживания в мультимире "Беспределье". Пожалуйста,
используйте их бережно и с умом, при утрате или разрушении предметы не
восстанавливаются.

В мультмире "Беспределье" Вы абсолютно неограничены в своих поступках и
желаниях. Но не забывайте об опасностях. В случае если Ваш показатель жизни
упадет до нуля Вы отправитесь на перезагрузку, чтобы начать всё заново. При
этом "Стартовый пакет" Вам предоставлен не будет.

Чтобы сделать Вашу жизнь в мультмире "Беспределье" полноценной и
интересной Вы освобождены от груза прошлого. Ваши воспоминания стерты, при
этом навыки, умения, прикладные и теоретические знания, которые Вы ранее
имели, доступны для Вас при определенных усилиях (повышении уровня
Осознанности). Вы начинаете всё с чистого листа – живите достойно и
интересно!



Удачного путешествия! Найдите свой Путь в новом мире!

Пуф! И надпись разлетелась на тысячи мелких осколков, которые моментально
исчезли. Где-то в уголке, на границе восприятия осталась висеть маленькая
фиолетовая пиктограмма, видимо, доступ в интерфейс, но Аарон её
проигнорировал. Куда сильнее его интересовала коробка, названная
неизвестным (или неизвестными?) "Стартовым пакетом".

Аарон решил, что именно им и следует заняться в первую очередь. Всё
остальное подождет.

Коробка содержала всякий хлам:

– кусок грубой серой ткани

– пустая пластиковая 1,5-литровая бутылка с непонятной надписью

– ржавые ножницы

– сушеное яблоко

– пластиковый пакет

– непонятный предмет, похожий на шприц, при взгляде на который
высвечивалась надпись

Стимулятор. Восстанавливает 30 единиц жизни

– гаечный ключ

– пара кожаных мокасин



На удивление названия, сущность и назначение предметов Аарону оказались
знакомы. Неизвестный (неизвестные?) решили эту часть его сознания не
трогать, иначе процесс адаптации к новому миру превратился бы в кошмар. А
это в его (их?) планы явно не входило.

Наверное, будь на его месте кто другой, склонный к рефлексии и размышлениям
"а как сделать лучше?", тот так и сидел бы на месте, ожидая дополнительных
инструкций или специальных указаний куда идти и что делать. Увы и ах, но
Аарону такие глупости в голову почему-то не пришли. Обмотав ткань вокруг
бедер, натянув мокасины, которые оказались ему точь-в точь по размеру, Аарон
забросил оставшиеся предметы в пакет и двинулся к пожарищу, справедливо
решив, что покопавшись там, можно разжиться ещё чем-то полезным. Стартовый
пакет все-таки был явно бедноватым.

Внимательно оглядев место разыгравшейся драмы, Аарон подумал, что
нападавшие действовали грамотно, застав табор врасплох: по всей видимости
никому не удалось убежать и всех, кто был, повалили прямо на месте. А затем
сожгли. Причём даже не стали сваливать всё в кучу, а значит действовали без
какого-либо порядка, без системы. Наверное, спешили.

Ваша осознанность повысилась на единицу. Текущий показатель: 2

Оба-на! Вот что значит внимательное отношение к наблюдаемому. Стоишь,
созерцаешь, постигаешь глубину, а тебе знай осознанность капает. Аарон
улыбнулся про себя и пошел мародерить. Вряд ли нападавшие, судя по
результатам их действий, досконально потрошили табор на предмет
материальных ценностей, а значит был неплохой шанс поживиться чем-нибудь
ценным и полезным.

Валявшиеся тут и там обгорелые трупы количеством в два с чем-то десятка
походили на людские, но были раза в полтора меньше и имели одну интересную
особенность – их ноги, судя по всему, были покрыты шерстью. По крайней мере у
тех из них, кто не сильно пострадал от огня она явно была.

Возле одного из сгоревших шатров валялся более-менее привычный железный
прут, вооружившись которым Аарон приступил к мародерке. Чтобы не



пропустить ничего мало-мальски ценного решил идти по спирали, методично
ковыряясь в пепелище и закончить в центре. При таком раскладе времени он
должен был потратить немало, но зато охватывал всю стоянку сожжённого
табора, а значит получал отличную возможность обнаружить всё, что могло
представлять хоть какой-нибудь практический интерес.

Едва Аарон двинулся по кругу, прямо по часовой стрелке, как перед глазами
снова мигнуло

Ваша осознанность повысилась на единицу. Текущий показатель: 3

Аарон ухмыльнулся. Откуда-то появилась мысль, что в жизни "до пробуждения",
когда он оказался в Беспределье, он был если не умником, то явно непростым
парнем. Эта новость обнадеживала. Значит повоюем.

Вопреки теплившимся надеждам если не озолотится, то собрать с пепелища
хотя бы мешок полезных в его положении предметов, найти удалось не так уж и
много. Полуобуглившаяся краюха хлеба, с десяток-другой гильз калибра 9 мм
(при взгляде на них откуда-то из глубин подсознания всплыло слово
«парабеллум», что оно означало, Ааарон, правда, не знал или пока не мог
вспомнить), небольшой клинок с обуглившейся костяной рукоятью, несколько
чудом сохранившихся кусков ткани, маленький котелок и небольшой серебряный
амулет в виде глаза. Последняя находка оказалась с сюрпризом

Амулет Ясного взора. Помогает владельцу лучше воспринимать окружающую
реальность

+ 2 к Осознанности

+3% к шансу обнаружения редкого или уникального предмета

Покрутив амулет и так и этак, Аарон надел его на шею. Чуда не произошло, но в
голове стало как будто чуточку яснее, а мир вокруг немного понятнее что ли.



Значит действует. Осталось выяснить ещё что такое Осознанность и что она
даёт. Но это потом, сейчас нужно было убраться отсюда. Аарона заметил, что
метрах в пятидесяти от сгоревшего табора тянулись вдаль следы. Следы были
интересные – колесные и гусеничные. В голове вдруг, непонятно откуда,
вспыхнуло "колесно-гусеничный бронетранспортер Sonderkraftfahrzeug 251"
и картина механического чуда: длинная тупоносая машина с двумя щелями-
амбразурами, скошенными бортами и пулеметом MG-34 на корме.

Внимательно осмотрев место, где стоял бронетранспортер, Аарон решил, что
события, скорее всего развивались следующим образом: неизвестные подъехали
к табору открыто, но его обитателей это, видимо, не настолько напугало, чтобы,
бросив всё, поскорее спасаться бегством, хотя, вполне возможно, что кто-то в
самом начале и дал деру – до леса было нескольких сот метров. Хотя прицельная
дальность MG-34 2 километра, но при должной ловкости, с учетом низкого роста
и первоначальной неразберихи шанс был. Хотя и небольшой.

Приехавшее на SdKfz 251 отделение разбилось да 2 пятерки, окружило табор
полукругом и перекрестным огнем за минуту выкосило его обитателей. Затем
подранков добили контрольными очередями, быстро обшарили табор, собрав всё
ценное, что было на виду, а потом спалили. Может в отделении был огнеметный
расчёт, а может попросту забросали позаимствованными у большевиков
"коктейлями Молотова". Уничтожив табор нападавшие вернулись обратно
прежним маршрутом, а значит тут у них база или какое-место более-менее
постоянной дислокации.

А вот это плохо. Приехавшее отделение явно входило в состав чего-то более
крупного. Скорее всего это рота, будь что покрупнее, то на операцию выдвинули
бы взвод и после уничтожения табора, он бы двинулся дальше к лесу, проверить
место на наличие партизан. Аарон откуда-то знал, что численность стандартной
антипартизанской ягдкоманды колебалась от взвода до роты. Итак значит где-
то здесь неподалеку базируется рота верхмахта. Каким образом она тут
очутилась оставалось только догадываться, но явно раньше Аарона, который
только несколько часов назад пришёл в себя. И судя по стартовому пакету это
было его первое возрождение.

Сталкиваться с солдатами Второй мировой ему не хотелось, интуиция хоть и
находилась на единичке, но подсказывала, что ничего хорошего от этой встречи
ждать не приходилось. Или отправят на перезагрузку (или перерождение?) или
повезут в местный концлагерь, может рота вместе с ним переместилась? Хотя у



охраны концлагеря вроде не было на вооружении бэтээров или были? Гадать не
хотелось, ясно было одно – надо валить. И валить прямиком в лес, туда дойчи
ещё не скоро сунутся, если сунутся вообще.

Аарон уже собрался двигаться дальше как вдруг заметил, что фиолетовая
пиктограмма, до этого блеклая и практически незаметная, теперь усиленно
мигает. Мысленно щелкнул на неё и сразу перед глазами открылся текст

В связи с повышением характеристики Осознанность до 5 единиц Вам
открывается доступ к 5 ранее освоенным навыкам и умениям. Ознакомиться?
Да/нет

Разумеется "да". Тут же открылась панелька на которой располагался перечень
навыков/умений. Первые 5 позиций светились, остальные были серыми. Аарон
внимательно вчитался:

Навык "Контактный физический бой" (крав-мага) 54%

Навык "Ручное огнестрельное оружие" 55%

Навык "Холодное оружие" 27%

Навык "Марш-бросок" 69%

Умение "Маскировка" 82%

Аарон взялся пальцами за виски, силясь хоть что-то вспомнить из своего
прошлого. Но глухо. Судя по крав-маге он из какого-то израильского спецназа.
"Сайерет Маткаль", "Сайерет Цанханим", "Яамам", С-13, "Калбиа". Или из ЧВК?
Какая из них? "Ход ха-Ханит", "Лев-Дан", "Голан Груп"? Нет ответа. Всё стерто.
Может после службы в спецназе он занялся наемничеством, может ушел в
криминал или наоборот открыл свой бизнес и стал обычным предпринимателем –



любой вариант мог быть верным, но сейчас это не имело никакого значения.
Новая жизнь в новом мире. Почти с чистого листа с бонусами в виде полученных
"в прошлой жизни" навыков и умений. Ну хоть это подкинули. И то хорошо.

Аарон завязал пакет узлом на пруте, закинул на левое плечо, в правую взял
найденный на пепелище клинок и легким бегом отправился к лесу.
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Лес оказался относительно светлым и более-менее проходимым. Спустя минут
двадцать Аарон наткнулся на небольшую полянку на краю которой звенел
маленький ручеек. Осмотревшись и, не заметив ничего подозрительного, он
присел возле него, вымыл руки, наполнил водой пластиковую бутыль, сделал из
неё несколько глубоких глотков, утоляя жажду, потом снова наполнил до краев,
закрыл и убрал в сумку. Есть особо не хотелось, но Аарон сжевал небольшой
кусочек хлеба – сделал запас калорий.

Найдя подходящие кусты быстренько устроил себе скрытное место залегания.
Вопреки тайным надеждам навык маскировки от этого не повысился, видимо,
чем он выше, тем больше усилий для его прокачки нужно прилагать. Печаль,
беда, огорчение, но кто обещал, что жизнь, пусть даже в этом странном и явно
цифровом Беспределье, будет похожа на прогулку по диснейленду?

Устроившись поудобнее Аарон щёлкнул по фиолетовой пиктограмме,
открывающей доступ в интерфейс. Вновь пиктограммы, но светились только 2,
остальные были серыми. Первая, алая, открывала доступ к параметрам, а вторая
к навыкам и умениям. Со своими "врожденными" навыками и умениями Аарон
уже познакомился, теперь нужно было поглубже изучить свои параметры, чтобы
знать на что ему с ними в Беспределье можно рассчитывать. С момента
пробуждения параметры немножко изменились:

Имя: Аарон

Уровень: 0



Раса: человек

Внешность: аутентична оригиналу (возраст 28 лет, рост 180 см, вес 85 кг)

Класс: в настоящий момент выбор недоступен

Специализация: в настоящий момент выбор недоступен

Сила: 1

Ловкость: 1

Выносливость: 1

Осознанность: 5 (+2)

Интуиция: 1

Количество доступных для распределения баллов: 0

Текущий показатель жизни: 50/50

Текущий показатель бодрости: 99/100

Текущий показатель праны: 18/18

Странно. Путешествие от пепелища к этой лесной полянке было не тяжким, но
вряд могло стоить всего 1 единицу бодрости. Мысленно щёлкнув по параметру и
вчитавшись в текст, Аарон понял в чем дело: вода! Помимо естественного или
автоматического восстановления: 1 единица в 5-10 минут, вернуть бодрость к
максимальному значению можно было просто попив воды. Аарон с любовью
посмотрел на бутылку. Вода – это бодрость!

Более интересными оказались 5 основных характеристик



СИЛА. Влияет на максимально переносимый вес (базовая грузоподъемность 30
кг) .

+3кг. за единицу характеристики;

+1 к урону в ближнем бою за единицу характеристики.

ЛОВКОСТЬ. Влияет на скорость движения, гибкость, реакцию

+0,5 км/час к скорости передвижения за единицу характеристики (базовое
значение 25 км/час, максимальное значение 120 км/час);

+0,5 % к шансу уклониться от удара или избежать повреждения (максимальное
значение 82%).

ВЫНОСЛИВОСТЬ. Влияет на количество жизни и бодрости.

+5 к Жизни за одну единицу характеристики;

+3 к бодрости за единицу характеристики.

ОСОЗНАННОСТЬ. Определяет способность адекватно воспринимать реальность и
воздействовать на неё. Влияет на возможность восстановить ранее освоенные
навыки, умения, теоретические и прикладные знания. Открывает возможность к
познанию и освоению нового.

+2 к пране за единицу характеристики.

ИНТУИЦИЯ. Влияет на адекватность и глубину восприятия процессов и ситуаций.

+1% к шансу нахождения редких и уникальных предметов

+0,5% к шансу почуять опасность

+0,5% к шансу нахождения скрытых объектов и локаций



Открывает (при показателе >33) возможность подключения к
трансперсональному бессознательному и формирования энерго-
информационных конструктов.

Про то как и где набирать опыт Аарон нигде не нашел. Вообще никакой
справочной информации. Мир Беспределья был миром тайны и загадки. Ищи да
обрящешь. Пробуй, тыкай и узнаешь. Рискуй и обретай. Открывай и реализуй.
Аарон вспомнил, что на планете Земля в ранние времена, когда мир ещё не был
изучен до конца и контроль за перемещением был технически слабо
осуществим, жили люди, которые отправлялись в путешествия с целью
обогатиться, но на самом деле, чтобы реализовать свою волю в новом мире.
Конкистадоры, пираты, казаки, колонисты, авантюристы. Основывали
поселения-фактории и создавали вольные республики. Может в этот мир тоже
забросили всех потенциальных авантюристов, чтобы не смущали своим
разумением быт добропорядочных мещан? Очень даже может быть, что так оно
и есть.

Размышления прервал резкий треск. Аарон напрягся и, чуть сдвинув свою
естественную маскировку, выглянул наружу. На поляну вышли двое. Парочка
была презабавная. Низенький толстый араб на вид лет 50-ти в серой холщовой
рубахе и синих шелковых шароварах, вооруженный палкой с заостренным
концом и чернокожий подросток в шортах и кирзовых сапогах со спортивной
сумкой через плечо. В руках юный негр также держал самодельное деревянное
копье. Одно из двух – либо их стартовые пакеты оказались более солидными,
либо им подфартило где-то нехило погреть руку. За поясом у пацана желтела
пистолетная рукоятка. Судя по форме, это была ракетница.

Парочка заметила ручеек и направилась к нему. Араб сбросил с плеч потертый
рюкзак цвета хаки, охнул, запричитал и, порывшись, вытащил оттуда черпак.
Здоровый такой поварской черпак. Опустил его в ручей, потом понюхал зачем-то
воду и сделал небольшой глоток. Убедившись, что с водой всё в порядке выпил
всё, потом снова зачерпнул. Почмокал губами, улыбнулся и словно растягивая
удовольствие стал медленно и с явным наслаждением пить.

Негритянский пацан был проще, упал на коленки и стал пить прямо из ручья. Не
заморачиваясь. Своей посуды у него явно не было, а ждать, когда араб
освободит черпак ему, видимо, был не резон. Утолив таким образом жажду, он



отполз от ручья и лег под дерево. Видимо бодрость сильно упала, решил Аарон,
умаялся пацан.

– Хорошее место, Веган, – сказал араб и утер губы. – Вода есть, хвала Аллаху!
Побудем тут немного, ты ловкий, зверя, птицу наловишь. Только как их жарить
будем? Ай, совсем не представляю! Ты огонь умеешь добывать? Я вот совсем не
умею, совсем бы без тебя пропал, сложно одному совсем в лесу жить.

– Нет, дядя Хаттаб, огонь я добывать не умею. Я чувствую – мясо можно сырым
есть. В лесу птицы есть, у птиц яйца. Ягоды должны быть. С голода не умрем. Я с
Вами поделюсь. Мне в самом начале пакет дали, на нём написано "Готовая
еда", – с этими словами негритёнок вытащил из сумки и помахал перед носом
араба запаянным бежевым пакетом с надписью MRE.

Аарон усмехнулся. Сухой паек американской армии, там ещё спички должны
быть, так что костёр не проблема. На крайняк можно в кучу хвороста и листвы
пальнуть из ракетницы, подожжет гарантированно. Впрочем, у араба с
негритёнком осознанность, скорее всего, на единичке висит – времени-то всего
ничего прошло, прокачать не успели – так что им простительно, да и в
"прошлой" жизни наверняка на всем готовом жили, а это умению решать
проблемы никак не способствует. Но тогда странно, что такие персонажи попали
в Беспределье, мир, который, как решил Аарон, создан/придуман как рай для
авантюристов. Или всё же не для авантюристов?

Как бы там ни было, Аарон решил, что с нарисовавшимися на поляне "коллегами
по заброске" стоит познакомиться поближе. Во-первых, лишняя информация в
этом мире всегда полезна, во-вторых, араб с негритёнком на вид были
адекватные, а значит можно создать группу, а в группе выжить и обустроиться
гораздо проще. Поэтому Аарон замаскировал пакет, спрятал клинок за пояс и
тихонько вылез из своего лежбища. Оказавшись в поле зрения парочки, он
вытянул вперед руки, приподняв ладони, сделал пару шагов и негромко сказал:

– Огонь добыть не проблема. Способ есть. И не один.

Толстый араб подскочил, вскрикнул «Шайтан!» и схватился за палку.
Негритёнок, напротив, ничуть не испугался, хотя вытащил из-за пояса ракетницу
(германский orion, автоматически отметил Аарон), но не наставил на
нежданного пришельца, а держал стволом вниз.



Араб, убедившись, что Аарон на вид не вооружен и враждебных намерений не
выказывает, немного пришел в себя:

– Ай, здравствуй дорогой! Ты здесь очнулся? Я как в себя пришел испугался
очень сильно – деревья, кругом звуки странные, надписи перед глазами скачут.
Куда я попал? Хорошо хоть одежду дали, нож, палку сделал, пошел куда глаза
глядят. Я же не знаю где я? Встретил парнишку, – араб ткнул на негритёнка, –
он тоже ничего не знает: как попал, откуда, кто он, только имя своё назвал –
Веган – но его он тут придумал, да и я своё тоже придумал. Меня Хаттаб зовут. А
ты кто? Знаешь что-то? Тебе смотрю даже одежды никакой не дали, совсем
плохо.

Аарон подошел к месту, где расположились негр и араб, осторожно присел и
сказал:

– Я Аарон. Очнулся не здесь. Примерно в получасе ходьбы отсюда будет граница
леса, далее равнина. Но там небезопасно, я видел уничтоженный табор. Здесь
действуют солдаты, по крайней мере одно подразделение. Связано ли оно с
другими и есть ли тут полноценная армия я не знаю, но чувствую, что нет. В
любом случае, я решил, что в лесу будет безопаснее чем там, поэтому я здесь.
Кем я был до переноса сюда и как именно сюда попал я вам не скажу, как,
впрочем, и вы мне. Память, я так понимаю, нам всем тут стёрли. Такие дела.

– Даа, – протянул араб. – И что нам делать? На равнине опасно, а в лесу не
опасно? Может тут опасные звери есть? Съедят нас всех. И как быть?

– Самый опасный зверь – это человек, – вклинился в разговор Веган. – Я это
почему-то сразу вспомнил как сюда попал. Поэтому Хаттаба как встретил тоже
немного испугался, но по нему видно, что неопасный. Я увидел и успокоился.

– А вы как встретились? – спросил Аарон

– Как, как? Я же говорил, очнулся, узнал, что в каком-то Беспределье, потом мне
стартовый пакет дали. Я всё в рюкзак покидал и пошел, вышел на пригорок, где
деревьев поменьше, смотрю парнишка стоит, на меня смотрит, я ему помахал
«Здравствуй дорогой, зачем один тут ходишь?». Сели, поговорили, я смотрю
молодой, сколько лет? 13 говорит, ай, такому молодому да одному совсем
нельзя, поэтому вместе пошли. Сюда пришли. Тут ручеек нашли, потом тебя



встретили. Что дальше делать не решили.

– А через сколько по времени ты Вегана встретил, когда пошел от точки своего
появления? Прямо шел, никуда не сворачивал?

– А зачем мне сворачивать? По прямой шел. Минут 20 шел, на пригорок вышел.
Там и встретил

– А ты к пригорку через сколько вышел? – повернулся Аарон к Вегану.

– Я не приходил. Я там очнулся и всё время сидел. Опасно идти если не знаешь
куда. Сидел, смотрел как на самое высокое дерево взобраться. Сверху
посмотришь – много увидеть можно. Но побоялся..

– Понятно, – Аарон внимательно посмотрел на негра и араба. – Расстояние между
вами было около километра. И вполне вероятно, что именно на таком расстоянии
друг от друга произошло появление людей в этом мире или, правильнее сказать,
заброс. Равномерное распределение по сетке – по человеку на квадратный
километр. И я догадываюсь для чего это было сделано..

Повисла пауза. Первым не выдержал Хаттаб.

– Для чего же? Скажи дорогой, приоткрой чуток завесу своей мудрости. –
Издевался араб или же, наоборот, подхалимничал было решительно непонятно.
Впрочем Аарону было на это наплевать, перед глазами появилось сообщение о
получении ещё одной единички осознанности, а значит ситуацию в глобальном
контексте он воспринял адекватно.

– Я тут, пока вас не было, подумал немного и пришел к кое-каким выводам.
Первое – окажись люди куда ближе друг к другу, то многие стартовые пакеты
поменяли бы своих владельцев. – Услышав эти слова араб опасливо схватился за
свой рюкзак. – Люди разные, сдерживающих факторов нет. Если я верно
понимаю, то неспроста этот мир назван Беспредельем, здесь господствует
эволюционное «кто сильнее тот и прав» и раз нет крупных и структурированных
группировок и объединений, то значение будет иметь преимущественно
индивидуальная сила, а она может быть у крайне отвратительных персонажей.
Создавать такой перекос в самом начале, когда люди ещё не очухались и толком
не пришли в себя, я считаю, просто глупо.



Второй момент тут в том, что чем ближе люди друг к другу, то тем быстрее они
объединяться. А в условиях, когда с ресурсами тут полная непонятка – где взять
жратвы кроме как в лесу или в воде? – неизбежно последуют войны за контроль
ресурсов и территорий с обязательным захватом рабов. А рабство здесь
неизбежно, потому что рабы – это избыточный, при том постоянно
возобновляемый, про возможность перезагрузки все ведь читали?, ресурс для
примитивных работ. Поскольку про технологии ничего неизвестно, то все
хозяйственные работы будут примитивными.

Так вот, если люди быстренько собьются в банды, кланы или что-либо ещё и
начнут друг с другом воевать, то рано или поздно одна из группировок
объединит или подомнет под себя остальные и получится штука под названием
"Империя", где основное население – это рабы. Потому что рабы – это самый
массовый, доступный и восполнимый ресурс. Или таких "империй" будет
несколько и они периодически будут кусать друг друга, сражаясь за ресурсы и
контроль над территорией.

Я думаю, что такой расклад забросившим нас сюда неизвестным вряд ли
интересен. Ведь это легко прогнозируемая эволюция, в которой нет ничего
абсолютно интересного, поскольку всё уже известно заранее на много шагов
вперёд. Если это эксперимент, а я уверен, что мы оказались здесь в рамках
какого-то масштабного эксперимента, то воспроизводить известный сценарий
они не будут, и значит нас будут вынуждать к тому, чтобы мы порождали новые
форматы социальной организации и взаимодействий. И для этого нам будут
подбрасывать разные сюрпризы. Про два я уже знаю – это солдаты на равнине и
те, кого они расстреляли и сожгли.

3

Если негритёнок слушал речь Аарона открыв рот, оно и понятно, 13-летнему
пацану такие выводы в голову прийти просто не могли, ещё и с единицей в
Осознанности, то араб хмурился и кривился. Аарон заметил, что тело у араба
рыхлое, изнеженное, руки ухоженные, сразу видно – городской бездельник. Для
такого перспектива лишиться благ цивилизации, даже при условии, что он про
них ничего не помнит, это как серпом по яйцам. Но судя по поведению явно не
трус, сумел вооружиться и держит себя с достоинством. Глядишь и перекует его



Беспределье.

Для себя Аарон уже решил, что будет делать. Если Беспределье предлагало
возможность развиваться, прокачивать уровни (хотя пока и непонятно как),
исследовать мир, жить по своим правилам и в перспективе создать своё
собственное королевство или пускай не королевство, а герцогство, макграфство
или даже баронство, то грех такими возможностями не воспользоваться. Но для
таких приключений нужны серьезные компаньоны. Араб с негритёнком на них не
тянули. Хотя с Вегана мог быть толк, на городского он был не похож, ракетницу
Хаттабу не отдал, да и держался самостоятельно. Если в дальнейшем не
скурвится и покажет себя бойцом, то так уж и быть – будет этим, как его,
оруженосцем.

Из леса нужно было уходить, но не равнину, где хозяйничала рота вермахта, на
десяток-другой километров ниже. В идеале выйти туда, где есть река, по реке
вермахт не поплывет, не на чем, да и незачем. Но для начала нужно было
решить кое-какие организационные вопросы. Со слов Хаттаба и Вегана
следовало, что параметры у них стартовые, всё по единичке, каким-либо
образом повысить они их не пытались, да и не знали, как это сделать. Никаких
умений, навыков и способностей тоже не было, в интерфейсе светилась только
пиктограмма доступа к параметрам.

С вещами тоже не густо, хотя неизвестные оказались с ними щедрее, чем с
Аароном. Хаттабу в стартовый пакет помимо рубахи со штанами, черпака и
рюкзака дали фирменный охотничий нож, упаковку «сникеркса» и степлер.
Сникерс араб сожрал по пути сюда в одну харю. У Вегана в сумке помимо
армейского сухпайка оказался швейцарский "складень" Swiss Champ, тетрадка и
такой же стимулятор на 30 единиц здоровья, что и у Аарона. Плюс палки в роли
примитивного холодного оружия. Веган своё копье сделал на пригорке, потом,
когда встретил Хаттаба и ему соорудил. Для серьезных стычек они не годились,
но случайных мародеров должны были заставить серьезно призадуматься.

По пути сюда они никого не встречали, да и не думали, что кроме них ещё кто-то
есть. Получалось что шли к полянке они параллельно опушке, но шли не спеша,
поскольку пребывали в легком шоке после пробуждения в Беспределье. Аарон
подумал, что те, кто появился в соседних с ними "квадратах" скорее всего
ломанулись на равнину или же напротив ушли вглубь леса, где и потерялись. Да
даже если не потерялись – разминуться в лесу на 100 гектарах земли проще
простого.



Аарон ненавязчиво рассказал новым знакомым о получении 5 баллов
осознанности, об открывшихся после этого "восстановленных" навыках,
покрутил в руках добытый на пожарище клинок, больше всего походивший на
фальшион, только в 2 раза меньше, спросил о конкретных планах, которых,
разумеется, не было и в конце концов, мимоходом заметив, что единственная
возможность выжить – это стать группой под его, Аароном, руководством и
пойти туда куда он, Аарон, укажет.

Веган согласился сразу, без лишних разговоров признав за Аароном лидерство.
Хаттаб же замялся, видно было, что расставаться с ролью главного, пусть хотя
бы и над чернокожим пацаном ему не хотелось, но обосновывать своё "право
рулить" ему было нечем, демагогией на достаточном уровне он не владел, а
оставаться одному, отколовшись от группы, он откровенно ссал. Аарону он, в
принципе, был особо не нужен, на хорошего бойца араб не тянул, ценными
знаниями и умениями не обладал, готовность беспрекословно подчиняться
приказам командира группы тоже не демонстрировал. Но выгонять его Аарон не
решился, во-первых, чтобы случайно не деморализовать Вегана, который араба
воспринимал как "своего", а во-вторых, на безрыбье и рак рыба, новый мир мог
преподнести разные ситуации, в которых лишний человек мог оказаться хоть на
миллиметр, но полезным.

Видимо араб в силу генетически обостренной чуйки, хотя какая генетика в
цифровом мире?, почуял, что от него могут избавиться, поэтому быстро-быстро
затараторил:

– Ай, пойдём куда скажешь, да поможет нам Бог! Правильно говоришь, зачем
здесь сидеть, чего ждать? Пойдем туда где люди, где люди там помощь, дом
найдем, у очага место всегда найдется. Я с тобой, даст Бог, дойдем куда хочешь.

– Вот и хорошо, – Аарон поднялся. – Пойдем прямо сейчас, чтобы до вечера
выбраться из леса и устроить себе стоянку в более-менее безопасном месте.
Двигаемся по лесу. Часа за три пройдем минимум 10 километров, потом выйдем
на опушку, осмотримся и, если всё в порядке, выберем где приземлиться и
поесть. По пути если повезет нарвем ягод и перекусим, если не повезет, то у
меня есть хлеб, яблоко, а у Вегана в сухпае должны быть крекеры, на перекус
хватит. Всё понятно? – Араб с негритёнком кивнули. – Ну раз всё понятно, то
пошли. Только вот ещё что..



Аарон порылся в пакете, вытащил два куска ткани и кинул Вегану:

– Намотай на ступни. Итак, небось ноги постирал, пока сюда в кирзачах топал.
Если и дальше так пойдешь, то потом и шага нормально ступить не сможешь. А
мне этого не нужно.

Толи сработали 4% на обнаружение редких/уникальных предметов, хотя вряд ли
что-то в найденном было редким или уникальным, толи помогла "зашитая" на
уровне рефлекса еще с «той жизни» наблюдательность, но спустя минут 40
Аарону круто фартануло. Обойдя группу деревьев он увидел изрядно помятый
куст, несколько борозд на земле и садовую лопату. В стороне от лопаты
валялись штаны цвета хаки и котомка. Каких-либо признаков хозяина не
наблюдалось. Мечта мародера.

– Вот кому-то не повезло, так не повезло, – выглянул из-за спины Аарона
Хаттаб. – Только я в толк не пойму, а куда он сам делся?

– Похоже просто растворился в воздухе, – Аарон присел на колени и осмотрел
землю. – Судя по следам этого бедолагу атаковал и загрыз какой-то зверь. Но
ничего в результате не поимел, утащить он его не утащил, крови нет, значит
бывший владелец сих замечательных штанов после того как ему снесли все
единицы жизни, попросту ушел на перезагрузку, распавшись на байты или на
атомы. Ибо иной причины объясняющей почему от него ничего, кроме вещей, не
осталось лично у меня нет. У вас, думаю, тоже.

Веган с Хаттабом понимающе кивнули.

Подобрав котомку Аарон хмыкнул: алюминиевая вилка, упаковка бинтов,
кружка-термос и леска с рыболовным крючком. Последний предмет был самым
ценным, оставалось только найти место, где его можно использовать. Закинув в
котомку вещи из своего полиэтиленового пакета, освободив тем самым прут,
Аарон сменил "набедренную повязку" на штаны, оказавшиеся почти в пору,
может лишь самую чуточку больше и кивнул Хаттабу на лопату:

– Бери. Твоя будет



– Ай спасибо дорогой, – улыбнулся Хаттаб. – Но зачем она мне? Что я с ней
делать буду?

– Клад выкопаешь, – Аарон серьезно посмотрел на араба. – Или зверю по башке
стукнешь, когда он задницу твою отгрызть захочет. Лопата, знаешь ли, больше
урона дает, чем эта деревяшка, которой ты сейчас машешь. Раз стукнул и всё –
готов зверь.

Поверил Хаттаб в чудодейственные свойства лопаты или нет, но лопату забрал,
а палку выкинул. Повертел в руках, потрогал штыковую часть, видимо, проверяя
остроту и судя по всему остался доволен.

– Двинули дальше, – Аарон закинул котомку за спину, сунул клинок за пояс, и
махнул прутом «следуйте за мной».

Группа молча двинулась за своим лидером. Топать, по прикидкам, надо было
ещё часа два. То, что удалось встретить место условной "гибели" ещё одного
заброшенного, Аарон счёл большой удачей. Во-первых, удалось прибарахлиться,
добыча скромная, но в их ситуации будешь рад любой иголке, наткнись они
сейчас на городскую свалку – Аарон бы заставил группу перекопать её вдоль и
поперек, чтобы собрать всё, что поможет выжить и укрепиться в новом мире. А
во-вторых, и это, пожалуй, было самое главное – стал понятен механизм смерти
персонажа. Бесследное, абсолютно экологичное исчезновение тела без следа.

Ещё Аарон решил для себя, что всех встречающихся им на пути людей он будет,
что говорится, "проверять на вшивость". Группа нуждалась в усилении
крепкими, серьезными мужиками, способными к товарищеским
взаимоотношениям. Шанс встретить таких был невелик и в крупных городах на
"старой земле", не то что здесь, с "плотностью населения" 1 человек на
квадратный метр, но Аарон не унывал. Понять, кто перед тобой, секрета не
составляло. Нужно было банально "развести" на конфликт, а там посмотреть,
как человек отреагирует. Если вместо того, чтобы вступить в хорошую драку,
пусть и с непредсказуемым результатом, человек начнет мяться, пытаться
договориться, взывать ко всякой либерально-гуманистической фигне, решит
трусливо сбежать или просто подставит свою жопу в прямом или переносном
смысле, то поступать с ним следовало сообразно логике и философии этого
странного мира, то есть "отжимать" барахло и отправлять на перезагрузку.
Оставлять в живых не следовало – раздавленный суровой реальностью,
струсивший перед конфликтом бесхребетник мог потом напакостить, хотя бы



дав наводку шарящим по округе вооруженным группам. А так – начинай опять с
чистого листа, правда без стартового пакета. Впрочем, сколько бесхребетнику
стартовых пакетов не давай, он их все просрет. Отсутствие внутренней
цельности и силы духа гаджетами и девайсами не компенсируешь.

Для подобной проверки Аарон решил использовать Хаттаба. Напасть под
прикрытием группы для последнего было плевым делом, вот только справиться
с арабом более-менее крепкому мужику с внутренним стержнем проблем не
составляло, слишком сильно расслабила цивилизация потребления потомка
бедуинов. А если в пылу схватки араба отправят на перезагрузку так не велика
потеря, уж слишком тянул он на балласт, а не на полноценную боевую единицу.
Крепость цепи определяется крепостью её самого слабого звена. И посему
проверить насколько Хаттаб крепок желательно было как можно скорее.

Убедить араба первым совершат провокационные нападения на встречающихся
оказалось несложно. Аргументы о том, что Аарона они могли испугаться и сразу
убежать, а Вегана случайно забить оказали на Хаттаба должное влияние.
Необходимость убивать "понарошку" его даже обрадовала, глаза хищно
блеснули, а рот плотоядно ухмыльнулся. Шакал, подумал Аарон, натуральный
шакал. Для такой задачи – самое то.

4

Тролль напал неожиданно. Соскочив с огромного, не менее 10 метров в обхвате
дерева, он удивленно уставился на людей и как будто обиженно проревел:

– Мясо. Вкусный. Зачем исчезать?

Вооруженная шипастой палицей, трёхметровая туша с оливково-зеленой кожей
была затянута в кожаный комбинезон, здоровенный крючковатый шнобель
недовольно шмыгал, желтые клыки нахально топорщились в стороны. На вид
тролль был молод и явно глуповат, поскольку не напал на путешественников
сразу, а стал их зачем-то разглядывать. Это дало Аарону время
сориентироваться в ситуации и определить тактику действий. Драться с
троллем было бессмысленно и банально нечем, решение же состояло в том,
чтобы шокировать его, да так шокировать, чтобы к моменту, когда он придёт в



себя, группы уже и след простыл.

– Веган. Ракетница. Ебашь в морду, – крикнул Аарон и запустил прутом лесной
страхолюдине прямо в глаз. На удивление попал, прут пробил оболочку глазного
яблока, да там и застрял. Тролль обиженно заревел, перед глазами Аарона
вспыхнули какие-то сообщения, которые он досадливо смахнул – не до вас, мол.
Рядом раздался хлопок, это негритёнок пальнул из "ориона". Красная
сигнальная ракета врезалась незадачливому троллю в лоб и отлетела в кусты,
которые моментально загорелись. Самое время было сматываться.

Всё испортил Хаттаб. Решив, что Аарон с Веганом собрались валить тролля
наглухо, он с лопатой наперевес, громко крича, бросился в атаку. Как он
собрался таким образом завалить 3-метровую махину весом в несколько сот
килограмм, не было понятно никому, в том числе и ему самому. Видимо в
цифровом мире адреналиновая реакцию таким имела место быть и сыграла он с
Хаттабом злую шутку, кинув в психическую атаку против многократно
превосходящего силой и массой лесного чуда-юда.

Аарон, рванувший сразу же после броска прута к густому скоплению деревьев,
увидев фактически добровольное самоубийство араба, лишь покачал головой.
Хаттаб перезагрузится, а вот неплохой рюкзак с фабричным охотничьим ножом
терять было жаль. Теоретически можно было через некоторое время вернуться и
подобрать шмотки, тролля они вряд ли заинтересуют. Аарон вспомнил, что когда
он осматривал землю на месте гибели незадачливого предыдущего владельца
лопаты, то видел следы здоровой лапы, теперь было понято кому они
принадлежат. Их владелец сейчас вертел во все стороны пострадавшей мордой.
Факт того, что вещи он не тронул указывал на то, что люди интересовали тролля
не со шкурной, а исключительно с гастрономической точки зрения.

Пробежав сотню метру менее чем за полминуты, Аарон увидел сообщение о том,
что ловкость у него повысилась ещё на единицу и имела показатель 3, видимо
ещё +1 было получено за удачный бросок прута. Также интерфейс услужливо
сообщал что с ловкостью в 3 единицы он может бежать со скоростью 27 км/час.
Про скорость бега тролля ничего известно не было, но откуда-то Аарон
вспомнил, что африканские слоны, схожие с троллем в габаритах, могут
развивать скорость до 48 км/час. Если в этом плане тролль похож на слонов, то
тогда беда, не оторваться. Единственное на что надеялся Аарон, так это
быстренько спрятаться, благодаря навыку маскировке, в местности, тогда
оставался неплохой шанс, что тролль промчится мимо и просто потеряет их



след.

Аарон резко свернул сторону. Рядом засопел Веган с трудом повторивший его
маневр. Негритёнок оказался парнем весьма и весьма сообразительным и чётко
для себя понял, что нужно всегда и во всём следовать за лидером, если есть
желание сохранить свою шкуру непопорченной. Вдалеке стали слышны треск и
буханье – это тролль расправился с арабом и теперь мчался в поисках
обидчиков.

Заметив поваленное дерево, под которым виднелось что-то похожее на нору,
Аарон выхватил свой мини-фальшион и махнул Вегану «мол, туда лезем».
Негритёнок ужом влетел в нору и затих, последовавший за ним Аарон,
быстренько замаскировал вход, сделав его практически невидимым снаружи.
Интерфейс приятно удивил:

Умение "Маскировка" повышено на 1%. Текущее значение 83%

Закрыв сообщение, Аарон увидел среди списка навыков ещё один:

Открыт доступ к ранее освоенному навыку "Метание". Текущее значение 72%

Прямо праздник какой-то. Не было бы счастья, да несчастье в виде тролля
помогло. Тролль, к слову, их потерял, его рёв был всё ещё слышен, но
постепенно удалялся. Аарон рассчитывал, что дурацкий тролль не догадается,
что ушлые людишки спрятались от него, а будет думать, что убежали, после
чего решит преследовать до победного конца и дай Бог убежит на сотню другую
километров вглубь леса, а именно туда Аарон в самом начале и ломанулся. Ещё
минут 10-15 и можно будет выбираться и двигать осторожненько к опушке, а
пока исследовать нору, немножко перекусить и чуток восстановить бодрости.

Нора была небольшая – чуть более метра в высоту и полтора в диаметре, для
Вегана вполне удобно, но Аарону было тесновато. Хозяином норы был, по всей
видимости, барсук. Сейчас он отсутствовал, что было несколько странновато,



учитывая, что барсук промышляет ночным хищным промыслом, а днём
предпочитает отсыпаться. Но отсутствие подстилки в норе говорило о то, что
нора покинута. Видимо какой-то ночью барсуку сильно не повезло, а другие
лесные жители занять его нору пока не успели. Это безусловно играло Аарону с
Веганом на руку, затевать лишний бой за право нахождения в норе им сейчас не
хотелось.

Кое-как примостившись в норе, Аарон порылся в котомке, вынул
полуторалитровую бутылку с водой, сушеное яблоко и добытую на пожарище
краюху хлеба, негромко сказал Вегану:

– У тебя в сухпае конфеты должны быть, если на ощупь найдешь – доставай.
Сейчас подкрепимся, отдохнем чуток и полезем обратно. Это чудо-юдо лесное
сейчас бежит в сторону противоположную от той, куда нам надо. Минут через 15
он будет за десяток километров отсюда и я надеюсь, что ещё сотню он намотает
к тому моменту как мы уберемся из этого леса. Здесь, конечно, бродить приятно,
но вот прыгающие из кустов и деревьев монстры мне как-то оптимизма не
добавляют. На открытой местности всё же как-то с этим делом проще. Так что
быстро перекусываем, отдыхаем и двигаем. Вопросы, пожелания?

Вопросов и пожеланий у Вегана не было, конфеты в полной темноте, он найти
всё же как-то умудрился и без раздумий все протянул Аарону.

– Половину себе оставь, – приказал Аарон. – И на вон, хлеба с яблоком возьми.

Сделав несколько глубоких глотков из бутылки Аарон протянул её Вегану. Вода
хорошо восстанавливала бодрость, а при беге по лесу от тролля около половины
они потратили. Без воды восстанавливать бодрость до исходного уровня
пришлось бы почти час. Аарон предпочёл тратить воду, а не время, благо
помимо бутылки запас воды был ещё в кружке-термосе, которая досталась от
первой незадачливой жертвы тролля.

Съев последнюю конфету Аарон, насколько позволяло пространство барсучьей
норы, растянулся и тут услышал, как Веган чертыхнулся.

– Что такое?



– Ударился обо что-то, непонятно, вроде камень, вроде нет, – несмотря на
полную темень Аарон не столько увидел, сколько почувствовал недовольство
негритёнка.

– Давай сюда, посмотрю – попросил он. – В этом мире полно всяких сюрпризов,
успевай только удивляться. Может какая полезная штука.

Веган молча протянул небольшой, на ощупь сантиметров 20, цилиндрический
предмет, сделанный из камня, чем-то напоминающий мрамор. Аарон взял его
правой рукой, провел ладонью – ни выемок, ни бугорков, ничего за что можно
было зацепиться. Интерфейс тоже молчал, не выдав ни одного сообщения.
Хмыкнув, Аарон засунул цилиндр в котомку, решив разобраться в этой штукой
при свете дня.

– Ладно, пора, – заметив, что показатель бодрости достиг отметки 90 Аарон стал
выбираться из норы. Сделать это оказалось сложнее чем забраться, поскольку
вход в нору был под уклоном, а скользить вниз всегда проще чем карабкаться
вверх. Следом вылез Веган. Сперва возникла мысль найти место, где тролль
развоплотил араба и забрать оставшиеся после него шмотки, но сделать это
было сложно – из-за сверхскоростной эвакуации с места происшествия никто из
них не запомнил, где произошло нападение, а прочёсывать местность ни
времени, ни желания не было.

Поскольку из-за нападения тролля они сбились с маршрута был риск
заблудиться, но Аарон помнил, что опушка лежит где-то на северо-востоке, а 6
единиц осознанности восстановили знание как определять стороны света с
помощью солнца. И пусть солнц было целых двое, вряд ли фундаментальные
принципы от этого изменились. Немного повозившись, он примерно определил
нужное направление и несколько уменьшившаяся в размерах группа двинулась
на выход из леса. И тут перед глазами появилось сообщение интерфейса:

Открыт доступ к ранее освоенному умению "Ориентирование на местности".
Текущее значение 38%

Шли молча. Расспрашивать Вегана о чем-либо было бесполезно – с единичкой
осознанности он не помнил ничего, что было бы интересным и могло бы



пригодиться, а Аарон пока не знал, что ему стоит рассказывать. Чёткого и
конкретного плана не было, были понятные задачи – разыскать или иным
образом найти оружие, добыть побольше продовольствия, если сильно повезет,
то найти карту местности, собрать максимум практической информации об
окружающем мире, но конечная точка путешествия была до конца не ясна.
Аарон вспомнил, что хотел найти реку, поскольку по реке можно добраться до
моря, где теоретически мог находиться какой-либо город. Многое, да
практически всё, с миром Беспределья было неясно и непонятно, но одну вещь
Аарон отдуплил чётко – он не был девственно чистым. Помимо очнувшихся в нём
людей, в Беспределье присутствовали и иные представители – как солдаты III
Рейха, так и сожжённые ими мохноногие коротышки, да и тот же тролль,
который был хоть и тупым, но разумным.

А если есть другие, скажем так, персонажи, то почему бы не быть городу на
стратегически важном месте? Святое место пустым быть не должно. А что такое
портовый город? Это не только крупный транспортный узел и логистический
центр, это, в первую очередь, определенная внутренняя культура, связанная с
теми вызовами, которые море бросает людям. Море заставляет вырабатывать
такие качества, как опора на собственные силы, самостоятельность в принятии
решений и быстрота их реализации, мобильность и скорость любой ценой, без
оглядок и экивоков. Поскольку такие качества вырабатываются и
культивируются не только у моряков, а у всего населения портового города, то
это порождает соответствующий господствующий образ мыслей и действий.

Плюс фактор торговли, что делает крайне востребованными умение общаться и
разбираться в людях, что влечет за собой неизбежное осознание и отстаивание
своих интересов. В таких условиях просто невозможно зарождение
авторитарной власти, поскольку нет для этого питательной почвы в виде
бесхребетного населения. А Аарон был интуитивно уверен, что проводящим
эксперимент с Миром Беспределья неизвестным авторитарная власть
неинтересна и они постараются создать что-то, что будет сдерживать
возникновение и развитие авторитарных иерархических структур имперского
типа.

Кстати, следуя этой логике, на равнинных и степных пространствах должно
быть что-то, на чём можно быстро и с относительным комфортом передвигаться:
лошади там, верблюды или гигантские склады с миллионами тонн соляры и
зарезервированной "вездеходной" техникой. Кочевники в этом мире должны
появиться обязательно, просто как фактор, ускоряющий эволюцию оседлых



общин. А в том, что большинство очнувшихся, удайся им сбиться в группы станут
создавать оседлые общности, Аарон ни капельки не сомневался.

Видимо рассуждения Аарона оказались адекватны реальности, поскольку
интерфейс мигнул, сообщая о получении ещё одной единицы осознанности.

5

Имя себе он выбрал "Бармалион". Как ему казалось звучало оно серьезно и
внушительно, даже царственно. Невысокий, сутулый, с потухшими серыми
глазами, начинающий лысеть, будучи обычным офисным лохом, боящимся как
огня любых конфликтов и серьезной борьбы, на "старой земле" он втайне мечтал
стать каким-нибудь супергероем или мега-мачо. Будучи отнюдь не дураком, он
понимал тогда, что превращение лоха в крутого перца со сверхвозможностями
возможно только в голливудских боевиках. Но что мешает пойти проторенным
путем сетевых задротов и прокачать в виртуальной игрушке мощного перса,
который «не боится ни бога, ни чёрта, ни советскую власть».

Несмотря на стёртую память тайная бессознательная страсть никуда не исчезла,
даже, пожалуй, что и усилилась, поскольку в новом мире не было давления
привычной социальной среды, ежедневно и ежечасно заставляющей чувствовать
своё ничтожество на фоне ушлых барыг, матёрых корпоративных карьеристов и
недобитых коррумпированных бюрократов. Беспределье, свободное от цепей
старого мира, пугало и манило к себе одновременно.

Процесс переноса он застал в популярной онлайновой виртуальной игрушке
нового поколения, где гонял магом, поэтому очнулся одетым в магический
прикид: чёрная роба с капюшоном, мягкие кожаные сапоги, коричневые штаны
из кожи, шёлковая алая рубаха, амулет с ярко-синими камнем и 2-метровый
посох.

Состав стартового пакета оказался не столь крут:

– коричневая кожаная сумка с ремешком



– плотницкий молоток

– бутылка "ядер-колы"

– антирадин

– выкидной нож

– кусок туалетного мыла

– лупа с 5-кратным увеличением

– 50 футов лучшего паракорда серии 550

Мигнувшие в интерфейсе сообщения колыхнули какие-то глубинные слои
психики, завязанные на адаптацию к игровой механике виртуального мира.
Колыхнули, но не более. Что и как делать в новом мире Бармалион не знал. Он
покрутил в руке посох, несколько раз махнул им, но эффекта не было. Поэтому к
посоху Бармалион интерес потерял и стал копаться в содержимом стартового
пакета. Кое-как поняв, к чему каждая вещь может быть приспособлена,
Бармалион засунул всё это добро в сумку, перекинул её через плечо, опёрся на
посох и посмотрел вдаль.

– Мир Беспределья приветствует Вас! – передразнил он.

Бармалион пришел в себя склоне холма, впереди бескрайним морем растилась
равнина, позади в облаках скрывались горы. Вокруг ни души. Но вглядевшись
повнимательнее Бармалион заметил на равнине маленькие точки, чем дальше –
тем мельче. Некоторые из точек двигались. Бармалион догадался, что скорее
всего это такие же бедолаги, как и он сам. Бармалион хоть и страдал
комплексом неполноценности, толкавшим его с болезненной страстью
подчеркивать собственную исключительность, но в то, что он оказался тут весь
такой один-одинёшенек, он не верил. Бармалион, как уже говорилось, дураком
не был.

Как все задроты, Бармалион был коммуникационно некомпетентен, но
мизантропом не был, а посему, увидев передвигающиеся в относительной



близости фигурки людей, решил, что в компании ему будет попроще, да и
повеселее. Бармалион был не дурак, поэтому бегать за каждым человеком по
отдельности счёл шагом глупым и неэффективным, куда удобнее было привлечь
"коллег по несчастью" туда где он сейчас находился. Вот только как это
сделать? Ничего что помогло бы собрать и развести костёр под руками не было –
ни хвороста, ни огня. Идея пришла вместе с единицей к интуиции. Бармалион
скинул с себя робу, потом снял с себя алую рубаху, привязал её за рукава к
посоху и подняв высоко над головой попытался им махать как пролетарий
рабочим знаменем на демонстрации.

Силенок хватило ненадолго. Интерфейс мигнул, сообщив о падении бодрости, а
руки бессильными плетьми упали вниз. Вместе с руками пало и самодельное
алое "знамя" пионера нового мира. От натуги Бармалион перданул и кряхтя
опустился на задницу. Перспектива обретения компаньонов в новом мире как-то
потускнела и скукожилась. Единичка на силе ставила жирный крест на
возможности помахать флагом так долго, чтобы его заметили и направили к
нему свои стопы. Хотя..

Превозмогая себя Бармалион поднялся, вцепился в посох как алкаш в бутылку,
резко рванул вверх, махнул и обессиленно упал вниз.

– Йееес, – сказал он, увидев как интерфейс мигнул, сообщая о получении +1 к
Силе. Теперь нужно восстановить бодрость и повторить попытку. Почувствовав
сухость во рту, Бармалион решил хлебнуть подозрительной "ядер-колы". Не то,
чтобы он подозревал какую-то подставу, но как-то бутылка плохо вписывалась в
его картину мира, расточая чужеродность и инаковость. Но делать нечего, надо
рисковать. В конце концов, подумал Бармалион, если он отравится и умрет, то
возродится на этом же месте и даже при стертой памяти догадается, что
причиной его перезагрузки стала открытая бутылка. Не будь дураком,
Бармалион сделал микро-глоток, считай капнул себе жидкостью на язык,
немножко защипало, вкус был сладкий, но непонятный. Бармалион глотнул,
прислушался к ощущениям – не жжёт, не мутит, рвота ко рту не подступает.

Подождав ещё минутку Бармалион сделал глоток побольше. Жидкость приятно
защекотола пищевод, а шкала бодрости поползла вверх. Убедившись в
безопасности напитка, от яда и токсина бодрость же прыгать вверх не станет?,
Бармалион сделал ещё пару глубоких глотков и удовлетворенно рыгнул. Ещё
пара минут и можно заново смело махать алым "знаменем".



Следующая попытка продлилась чуть дольше. Две единицы силы лучше, чем
одна. Но прежде чем упасть Бармалион увидел, что пара фигурок уверенно
движется к нему. Видимо пара "попаданцев" в новый мир уже успела
объединиться и теперь искала возможность максимально улучшить своё
положение, а новый человек – это дополнительные ресурсы и возможности.
Группой выжить легче. Впрочем, порой лучше быть голодным и продрогшим
волком-одиночкой, чем задроченной и шпыняемой шавкой в большой стае. Но
Бармалион об этом сейчас не думал, хоть был и не дурак, куда больше он
радовался возможности обрести компаньонов, чтобы было с кем осваивать
просторы Беспределья.

Незнакомцы приближались скачками – лёгкий бег, потом спокойный шаг, потом
снова лёгкий бег – умные, берегли бодрость. Бармалион свою восстановил,
практически допив "ядер-колу", и теперь просто сидел и наблюдал за
приближавшимися. Махать больше смысла не было, кого смог – привлёк, а
остальных если надо помогут привлечь новые друзья, всё-таки вдвоем махать
самодельным "знаменем" будет гораздо проще.

Добежав до подножия холма, незнакомцы стали потихонечку подниматься, до
них оставалось менее 50 метров, поэтому Бармалион смог их разглядеть.
Первым двигался среднего роста жилистый мужик лет за 40, весь покрытый
татуировками с хитрым образом завязанным на голове носовым платком и в
уродского вида ботинках. За ним плёлся оплывший жирком молодой парень,
одетый ужасным образом: рваная клетчатая рубаха, выцветшие дырявые
камуфляжные штаны, драные разбитые толи кеды, толи кроссовки. На боку у
парня болтался офицерский кожаный планшет. Чем дольше Бармалион
вглядывался в этих персонажей тем больше они ему не нравились,
чувствовалось в них что-то нехорошее, недоброе, подловатенькое, особенно в
этом толстом. За внимательное отношение к своим ощущениям Бармалион был
награжден +1 к интуиции. Это окончательно его убедило в том, что
приближающиеся "товарищи" ему вовсе не товарищи и что неплохо бы от них
слинять. Он оглянулся в поисках своей сумки, крепче сжал посох, но парочка
уже была прямо перед ним.

– Эй, браток, тормозни чуток. – татуированный улыбнулся, блеснув на солнцах
фиксой, но получилось у это него плохо, улыбка явно напоминала оскал. – Ты
чего, очканул что-ли? Не ссы, я может рожей и не вышел, зато сердце у меня
доброе. Вон Амаяк подтвердит. Тоже как меня увидел "жим-жим" начал делать.
Пришлось кефиром угощать.



Топтавшийся рядом с ним толстован неуклюже улыбнулся. На губах у него
действительно оставались следы кефира.

Бармалион был хоть не дурак, но по жизни полный лох. Ни правильно ставить
себя в общении, ни вести переговоры, ни защищать свои интересы он не умел.
Поэтому инициативу в общении с татуированным он мгновенно просрал. Да и как
не просрать, коли, судя по татуировкам, тот был блатным уркой со стажем и
сохранил в новом мире свой характер и "прошитые" в бессознательном ужимки и
замашки.

– Кефиру будешь? У меня ещё пол-батона есть. – Татуированный показал
авоську, в которой действительно лежала бутылка с какой-то белой жидкостью,
батон, здоровая эмалированная кружка и длинная узкая плоская коробочка.

– Не откажусь. – Согласился Бармалион. – У меня вот газировка была, да всю
выпил. Пока вот посохом с рубахой махал, всю бодрость растерял, а с её
помощью она быстро восстанавливается.

– Оно-но как, такие вещи нужно знать. Знаешь что.. – татуированный на миг
задумался. – Давай-как ты ещё своим посохом помахаешь. Мы вот заметили и
сразу к тебе побежали. А тут ведь ещё народ есть, надо привлечь сюда, чтобы
босота побольше была. А кефиром я тебя потом отпою, он ведь тоже бодрость
должен восстанавливать.

– Одному тяжело махать, вдвоём надо..

– Гавно вопрос, ща Амаяк тебе поможет, он вишь какой здоровый! Правда, Амаяк

Заплывший жирком парень снова неуклюже и, как-то неуверенно, улыбнулся и
активно закивал головой «да мол, какие проблемы, братан, помогу конечно,
гавно вопрос».

– Вот и ладушки, вы помахайте тут, а я посмотрю хворост какой и деревяшки,
костёр запалим. Мне в стартовом пакете спички дали охотничьи. Так что живём
басота. Меня кстати Клыденем кликать. – татуированный протянул открытую
ладонь, с набитыми на пальцах непонятными символами, для рукопожатия.



– Бармалион. – постарался ответить бывший маг с максимальным достоинством в
голосе и пожал протянутую руку.

– Ну вот теперь считай и закорешились, пора за дело приниматься.

Успокоенный показным дружелюбием татуированного Бармалион поднял посох,
показал толстоватому Амаяку как лучше схватиться, и он совместно принялись
махать самодельным "знаменем". Клыдень бегал вокруг них кругами,
высматривая что-то в траве, но без особого результата, поскольку руки у него
так и оставались пустыми.

Амаяк устал первым, со словами «бодрость на нуле» он мягко осел на землю.
Бармалион успел сделать ещё несколько взмахов и тоже обессилел. Бросив
посох с рубахой на землю, он на последних единицах бодрости махнул рукой
Клыденю «давай мол, кефиру». Клыдень, так и не нашедший ни одной захудалой
веточки, настороженно взглянул на Бармалиона, подбежал, вытащил из авоськи
кефир и батон, а затем, вытянув, шею уставился на что-то за спиной
Бармалиона. Бармалион тоже обернулся, вгляделся, вроде какие-то точки куда-
то двигаются, но из-за усталости понять и разобрать кто, куда и что к чему он не
смог. И тут же почувствовал как шею что-то резко сжало и воздуха перестало
хватать. В глазах потемнело, он попробовал дёрнуться, но тело отказывалось
слушаться и ноги уже практически не держали. Всыхнувший перед глазами
интерфейс сообщал о быстрой потери очков жизни: 17.. 16.. 15.. 14.. 13

Клыдень, за миг до этого профессионально перекрутив авоську в жгут и удавкой
набросив её на шею Бармалиона, продолжал давить. Уронив тело жертвы на
задницу, уперся ногой в спину и что есть силы давил, разводя руки в разные
стороны. Сообщение о полученной единице силы пришло одновременно со
смертью Бармалиона. Тело жертвы внезапно стало холодным как лёд, кожа
приобрела синий оттенок, затем уже мёртвый Бармалион окутался непонятной
сероватой дымкой и тут же распался на мельчайшие, практически невидимые
глазу точки.

– Уф, отбегался. – Клыдень вытер пот со лба. – Недолго музыка играла, недолго
фраер танцевал.

Внезапно за спиной кто-то кашлянул, Клыдень резко обернулся и увидел
Бармалиона, абсолютно голого и с ошалелыми глазами.



– Вы кто? И что здесь происходит? – уставился Бармалион на Клыденя.

– Воскрес значит фраерок, ну иди сюда, ща я тебе сказку расскажу. – Клыдень
подхватил посох и двинулся на Бармалиона.

Поняв, что его сейчас будут толи бить и калечить, толи совсем убивать и не имея
при этом абсолютно никакого представления о том, кто он, где оказался и что
вокруг происходит, Бармалион принял единственно разумное решение –
доверился коренящемуся в рептильном мозгу инстинкту, который диктовал одну
единственную команду «Бежать». И Бармалион побежал. Побежал что есть
мочи, открыв "второе дыхание" и задействовав скрытые резервы цифрового
организма. Побежал так, что практически одновременно получил 2 единицы к
ловкости, что сразу увеличило скорость движения на 1 километр в час. Правда
из-за превышения установленной текущим уровнем ловкости скорости бега в 1,5
раза бодрость стала уменьшаться с такой же скоростью и очень скоро
Бармалион свалился без сил.

Клыдень преследовать жертву не стал. Увидев, как засверкали пятки
Бармалиона, он первым делом потянулся к его сумке, вытряхнув оттуда всё
содержимое. Заприметив выкидной нож глаза Клыденя блеснули. Хищно
блеснули, не по-людски. А руки тут же метнулись к находке и сжали в потных от
возбуждения ладонях. Понажимав на кнопку выкидного механизма и
убедившись, что лезвие вылетает практически мгновенно, Клыдень
удовлетворенно хмыкнул и продолжил мародерку. Молоток ему понравился,
рукоятка удобная, ударная часть тяжелая, а раздвоенным выступом-зубцом
хорошо бить в висок. Лупа, мыло, антирадин и паракорд должного интереса не
вызвали. Клыдень понимал, что штуки нужные, но для его текущих надобностей
пока бесполезные – убить ими не убьешь.

Покончив с вещами, Клыдень приступил к "инвентаризации" одежды
незадачливого экс-мага. Сбросив уродские брезентовые башмаки с деревянной
подмёткой и деревянным каблуком, которые солдаты носили в Первую Мировую
и из-за которых ему пришлось заклеивать ступни "удачно" оказавшимся в
стартовом пакете пластырем, Клыдень натянул на себя штаны и сапоги
Бармалиона. На удивление сапоги и штаны оказались впору. Или размеры с
Бармалионом у них были одинаковые, или цифровая механика обеспечивала
автоматический подгон под нового владельца. Посмотрев на обнову Клыдень
почувствовал себя человеком.



– Ну чего там у него? – это немного очнулся Амаяк. Бодрости ему хватило только
на то, чтобы немного приподняться на руках и обратиться к Клыденю.

– Ща покажу, как увидишь – охуеешь.

– Кефиру дай, а то я совсем никакой, встать не могу.

– Кефиру говоришь. – Клыдень переместился к Амаяку, сел перед ним на
корточки, посмотрел долгим взглядом от которого у Амаяка зашевелились
волосы на макушке, ласково взял левой рукой за затылок и коротким резким
ударом правой загнал выкидуху по рукоять в горло. Вытащил, левой рукой за
волосы откинул голову Амаяка назад и медленно, наслаждаясь процессом
перерезал тому горло. Пульсирующей струей ударила кровь, окропив штаны и
сапоги Клыденя, но тот как будто не замечал. Бросив тело на землю, он
внимательно наблюдал за агонией Амаяка. Агония длилась недолго. Скоро с
телом незадачливого компаньона произошла та же история, что и до этого с
телом Бармалиона – оно исчезло, оставив все имевшиеся вещи: никудышные
шмотки, часы и планшет в котором лежал канцелярский нож, 3 английских
булавки, небольшой рулон алюминиевой фольги.

– Вот и кончился мажорчик, здесь тебе не Ницца. – Клыдень хотел вытереть нож
об землю, но с удивлением заметил, что крови нет. Она испарилась вместе с
телом Амаяка.

Содержимое планшета и своей авоськи Клыдень переложил в сумку от
Бармалиона, часы нацепил на руку. Затем отвязал от посоха и надел рубаху,
потом облачился в робу, перебросил через плечо сумку с планшетом так, что
ремни скрестились на груди крестом, сунул в карман выкидушку, взял посох и
пошёл в обратный путь. С холма он заметил несколько фигурок вдалеке. Каждая
фигурка – это стартовый пакет. А стартовый пакет – это добро, которое ему
нужно. И ещё ему нужна жратва. Остаток кефира с батоном на один перекус, а
нужно больше. Значит придётся охотиться. На других двуногих..
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Лес становился всё менее густым и Аарон посчитал это хорошим знаком. Значит
до заката выберутся. Ночевать в лесу решительно не хотелось. Съесть не съедят
по причине того, что тело неведомому зверью или монстру попросту не
достанется, но отправляться на "перезагрузку" не хотелось. Своё первое
воплощение в новом мире Аарон очень ценил и расставаться с ним не спешил,
кто его знает как во второй раз расклад сложится?

Приятным сюрпризом оказалась встреча с кустом дикой малины. Едва увидев
куст Аарон затаился, не хватало ещё наткнуться "в лоб" на другого любителя
сладкой ягоды. А в случайной скоротечной драке победитель определяется
вероятностным образом. Могли их порвать, могли, наоборот, они. Лучше
исключить случайности сразу, разведав обстановку.

В кустах было тихо, слышалось только жужжание насекомых. Убедившись в
безопасности места, Аарона дал Вегану отмашку и двинулся пробовать ягоду.
Малина была крупной, размером с полкулака и росло её очень много. Наказав
Вегану не увлекаться – не хватало только обожраться до рези в животе – Аарон
наполнил малиной котелок и политиленовый пакет, нести который доверил
Вегану. Котелок сунул в котомку. Если по пути больше ничего не удастся найти,
то ягоды на пару дней пожрать хватит, а там видно будет. Сухпай из
вегановского стартового пакета Аарон решил беречь на крайний случай, когда
голод схватит за яйца и начнет выкручивать. Но такого развития событий он
всеми силами решил избежать.

Сигнальный пистолет, подумав, Аарон всё-таки у Вегана реквизировал. Патронов
к нему осталось всего 2 штуки, меткость негритёнка была под сомнением,
поэтому единственное параогнестрельное оружие перешло к тому, кто лучше
всего мог его использовать. Веган не возражал. Даже если бы Аарон не стал
аргументировать причину изъятия "сигналки", то Веган всё равно отдал бы без
разговора, исключительно в силу аароновского авторитета. После чудесного
спасения от тролля, авторитет этот вырос до размера приличной горы. Аарон
подумал, что на роль оруженосца негритёнок годится, проверку в
экстремальных условиях прошел успешно – не облажался и не обосрался. Плюс
показал себя как дисциплинированный и преданный боец, готовый
беспрекословно выполнять любые команды и с подростковым максимализмом
безоговорочно верящий в лидера. Хорошо иметь под своим началом людей,
которых не нужно ни в чём убеждать и объяснять почему решено сделать так, а
не эдак. Да, Вегана нужно было беречь.



К дому на небольшой, но уютной полянке они вышли уже под вечер.
Прямоугольная одноэтажная избушка с покатой крышей смотрела на них с торца
зарешеченным окном. Дыма над трубой не было. Да и сам вид избушки говорил о
том, что человек в ней нечастый гость. Несмотря на это, Аарон решил быть
последовательно осторожным. Нежилой вид избушки мог быть иллюзией,
обманкой, чтобы заставить недалекого путника забыв обо всём, на радостях от
увиденного жилья, вломиться прямо в двери и попасть в ловушку. Глупить Аарон
не собирался, прежде чем входить избушку следовало "прощупать".

Оставив Вегана в кустах следить за обстановкой издали и снабдив его устной
инструкцией, что в случае гибели Аарона он, как максимум, должен попробовать
найти его снова на месте "перезагрузки" и, как минимум, убраться поскорее из
леса и схорониться в безопасном месте, Аарон замаксировался (уровень умения
вырос до 84%) и по-пластунски, стараясь издавать минимум звуков, пополз к
дому.

Окно представляло собой банальную квадратную дырку в бревнах, забранную
снаружи своеобразной решеткой из прутьев. Какой глубокий смысл вложил в эту
конструкцию владелец или создатель дома Аарон не усёк. И не стремился. У
него другая задача – проверить безопасность места. Осторожно подползя к
квази-окну, Аарон застыл и настроил слух на восприятие любых звуков из
избушки. Но звуков не было, сплошная тишина, изредка нарушаемая
завываниями ветра. Аарон осторожно приподнялся и быстро заглянул внутрь.
Пусто. Печка, грубо сбитый, но массивный стол посередине, окруженный с двух
сторон широкими здоровыми лавками, в углу толи короб, толи сундук. Между
коробом-сундуком и печкой валялась здоровая шкура непонятно кого. Больше
ничего не было, избушка явно была нежилой.

Аарон собрался было обойти избушку, чтобы исследовать вход и проверить его
на наличие скрытых ловушек, как вдруг со стороны кустов, где остался Веган
раздались какие-то голоса, а затем на полянку выкатились их обладатели в
штальхельмах и форме цвета фельдграу.

Первым шёл упитанный, похожий на свинью мордач в кителе вермахта с жёлто-
голубой повязкой на рукаве и со сдвинутым на затылок кепи. Одной рукой он
держал автомат, а второй тащил за ухо Вегана. Негритёнок пытался вырваться,
но хватка у мордача была стальной. Слева и справа от мордача двигалось ещё
пятеро с автоматами и карабинами наперевес и такими же повязками на руках,
один из них нёс при этом ручной пулемет. За их спинами Аарон разглядел ещё



нескольких, среди которых выделялся здоровый широкоплечий мужик, под 2
метра ростом. Мужик имел внешность киноактера – мужественное лицо, прямой
нос, высокий лоб, квадратная челюсть – и был судя по всему командиром "жовто-
блакитных".

– Ну шо, Мыкола, здается мени нашли ми притулок на ночь. И негра в придачу. –
мордач заржал. Заржали и его соседи

– Шо-то дом странный какой-то, коммуняки шоли построили? Не бывает на
ридной Украине таких домов.

– Да ты шо, Мыхайло, какие коммуняки? Небось пшек какой-нибудь выстроил,
вишь какого виду он упырского. Для упыря самое-то.

– Так як же в нём ночувать-то будем? А, хлопци?

– Да не ссы Петро, Степан негру поймал, негра нам любого упыря отпугнет.

И "жовто-блакитные» снова радостно заржали.

– Негру расстрелять треба. – высокий тощий тип, которого назвали Мыхайло,
ткнул стволом MG-34 в спину Вегана. – Шо коммуняки про негров говорят? Что
негру эксплуатируют, а значить он того – эксплуатируемый! А раз
эксплуатируемый то – пролетарий, а пролетарий – это коммуняка. А коммуняк
треба стрелять.

– Ишь ты как загнул, Мыхайло, комар носу не подточит. – заржал мордач. – Как
командир решит, так и сделаем. Тока допросить сначала надо, да вещички его
интересные осмотреть. Не бачив я у коммуняк таких вещичек.

Свою котомку Аарон оставил у Вегана и теперь она вместе с сумкой самого
негритёнка болталась у мордача на плече. На котором Аарон заметил ещё одну
интересную деталь – нашивку с изображением соловья. В памяти что-то
щёлкнуло и он чётко понял кто перед ним. Бойцы батальона "Нахтигаль" из
состава ОУН(б) сиречь бандеровцы. Диверсанты, каратели и палачи.



Сначала Аарон подумал, что это они расстреляли и сожгли табор мохнатоногих
недоросликов. Но "Нахтигаль" никогда не имел на вооружении бронетехники. Да
и не стали бы те, кто расправился с табором, бродить по лесу одним
отделением. Видимо бандеровцы тут сами по себе. И если по сценарию
Беспределья он тут оказались после исторического ареста нацистами Бандеры,
то с германцами они должны быть если не в контрах, то не в друзьях точно. Но
так это или нет рассуждать у Аарона времени не было, Вегана надо было
спасать. И тут в голове как бы сам собой выстроился не то, чтобы чёткий, но
вполне понятный план что и как ему делать. Возможно это была интуиция,
возможно что-то другое. Как бы там ни было, он начал действовать.

В надвигающихся сумерках и с учетом сделанного камуфляжа Аарона заметить
было трудно, поэтому бандеровцы его и не вычислили, хотя по наличию котомки
могли догадаться, что Веган не один. Искренне надеясь, что его появление не
станет сюрпризом, после которого Мыхайло начнет палить из ручного пулемета,
Аарон сбросил с себя маскировку, поднялся в полный рост и вытянув руки
открытыми ладонями вперед двинулся в сторону бандеровцев.

– А ну стий! – незадачливые бойцы за "вильну Украины" остановились как
вкопанные и уставились на Аарона дулами автоматов и карабинов.

– Этот гарний хлопiц – украинец. – ткнул Аарон пальцем в негритёнка.
Особенностью Беспределья было полное отсутствие языковых барьеров, что
Аарон понял ещё в процессе общения с Хаттабом на полянке с ручьем. На каком
языке они говорили было неясно так как каждый считал, что говорил на своём
родном и его собеседники тоже. Какой механизм тут реализовывался Аарон не
понимал, но сейчас решил использовать этот факт. Тем более что бандеровцы
вряд об этом догадаются, поскольку не поняли куда на самом деле попали, т.е.
были не "очнувшимися", а теми, кто "очнувшимся" должен осложнить и
разнообразить жизнь.

– Да який же он гарний хлопиц, коли он негра губастая? – искренне удивился
тощий Мыхайло.

– Он на украинском розумит, да в легкую, ведь у него папа справжний украинец,
и мама щирая и свидомая. И украинский язык для него ридный.



Бандеровцы остолбенели, переводя удивленные взгляды с Аарона на Вегана.
Мыхайло побледнел, покраснел, выпучил глаза из орбит так, что казалось что он
сильно хочет посрать, но никак не может, и тыча пальцем в Вегана выкрикнул:

– Он.. он украинец?! Да? А хто же я тогда буду?

– А хто тоби, дядьку, знае… – внимательно посмотрел на бандероца Аарон. –
Может, ты жид, али поляк. А может… и москаль.

Раздались звуки, похожие на бульканье. Это тяжело, гулко и как-то утробно
ржал мордач. Его так разобрало, что не в силах удержаться на ногах он
опустился на колени, выпустил ухо Вегана и теперь хлопал его по спине.

– Гыг.. хлопец, а я и не признал в тебе украинца сразу. Чого ж ти молчал?

– Да я дядьку спужался трохи. Вси здорови, страшни и с зброю! Я ж хлопец
мелкий, хотя и щирый украинец и на ридной мове кажу и клятых коммунистов
из-за угла стрилял.

Получить признание и статус "своего" у нацистов очень просто – достаточно
признаться в святой ненависти к тем, кого они записали во "врагов нации", пусть
даже в числе этих врагов автоматически оказывается до 80% представителей
этой самой нации. Поэтому верно поняв намек Аарона, Веган выбрал правильную
(для текущей ситуации) линию поведения и практически "натурализовался"
в украинца в бандеровской версии.

Но тут на сцену вышел бандеровец, которого Аарон записал в командиры, и
глядя тому прямо в глаза негромко спросил:

– А ты чий хлопиц будешь, хто тоби в бой видёт?

– Капитан военно-морских сил Северо-американских соединенных штатов Джон
Голт. А этот юнга – Веган Вайт. По заданию правительства моя группа
заброшена в Украину для установления контакта с украинским национальным
движением и руководителем Украинского легиона им.Степана Бандеры Романом
Шухевичем. И если я правильно понимаю – вы одно из подразделений легиона. –
Аарон блефовал буквально на ходу. Беспределье отреагировало моментально:



Открыт доступ к ранее освоенному умению "Обман". Текущее значение 74%

И видимо за то, что он блефовал адекватно ситуации Беспределье накинуло ему
единичку к интуиции.

– Правительство моей страны в курсе сложных отношений ОУН с германцами,
которые используют вас как пушечное мясо и не готовы помочь становлению
свободной от власти коммунистов незалэжной Украины. Наше правительство
напротив рассматривает вашу страну как форпост в борьбе с большевиками и
готово в меру силу и возможностей помочь в военном строительстве.

– Складно поешь американец. Как здесь оказался?

– Наша группа была десантирована ночью. Самолёт шёл с Турции – работа нашей
агентуры. Вышла накладка, группа в ходе десантирования распалась, мы
потеряли радиста и проводника.

– Распались значит, ну-ну. – Командир бандеровцев пожевал губами. – Одеты вы
для диверсантов странно, но на большевиков не похожи. Я – оберфельдфебель
Арнольд Шварцевич. Батька в Австро-Венгрии служил у Франца-Иосифа, в честь
святого Арнольда назвал – покровителя пивоваров. А Батько пиво знатно любил.

– Если мы достигнем договоренностей о сотрудничестве, американское
правительство вышлет вам столько пива сколько захотите.

– Насрать мне на пиво. Я пью горилку, как и мои товарищи по украинскому
легиону. Нас тут только дюжина и связи с руководством у нас нет. О чем мне с
тобой договариваться я пока не знаю. Если американская армия посылает к нам
таких оборванцев, то что она может нам дать?

– Предназначенную нам одежду мы потеряли, а ту, что была на нас пришлось
уничтожить чтобы не выдать себя..



– Не оборванцы, так растеряшки. Ладно, хватит трепаться. Скоро солнце зайдет,
а мы ещё на ночлег не устроились. Завтра утром будем решать, что с вами
делать. Утро – вечера мудренее. – Шварцевич обернулся к своим бойцам. –
Обыщите дом, чердак осмотрите и вокруг пошукайте, может чего пожрать
найдете.

Несколько бандеровцев бросились исполнять приказ. Вегана и Аарона обыскали,
забрав всё, что было, амулет, правда, трогать не стали, поскольку Аарон сказал,
что это семейная реликвия и с нею он расстаться никак не готов.

Пока его бойцы проверяли дом и окрестности, Шварцевич заинтересовался
вещами пленников, вытащив из котомки Аарона котелок с дикой малиной, он
запустил в него свою здоровенную лапищу, сгреб целую горсть ягоды, попутно
её раздавив, и ничтоже сумняшеся запихнул себе в рот. Давясь и чавкая
бандеровский командир быстро перемолол своими челюстями немаленькие
ягоды, по подбородку густо потёк ярко-красный сок отчего стало казаться, что
Шварцевич недавно рвал сырое мясо с зубами.

– Никогда такой вкусной ягоды не ел. Теперь точно верю, что вы не большевики.
У большевиков такой вкусной ягоды быть не может. Где добыли?

– По пути сюда. Далеко довольно. Дорогу не запомнили.

– Жаль. – Шварцевич сожрал ещё несколько ягод, потом испачканными в соке
руками, отчего они казались окровавленными, стал потрошить сумку Вегана и
вытащил оттуда армейский сухпай. – Ишь ты, точно американцы.
Цивилизованная, бля, нация! Никогда такого не видел. Это что?

– Сухой паек американского морского пехотинца.

Потрошить паек Шварцевиц не стал, сунул обратно в сумку. Тут к нему
подбежал мордач.

– Всё чисто Арнольд, хавки нет, следов людей тоже, дом запущенный какой-то,
будто несколько лет пустым простоял. Чердак и подпол пустые, ничего
потребного нет.



– Ясно. Повезло нам с американцами, у них харчи кое-какие обнаружились, на
завтрак хватит, а потом сообразим. Все в дом. В карауле трое. Смена каждые 3
часа. Этих. – Шварцевич ткнул на пленников. – В подпол шоб не утечь не
вздумали. Завтра допрошу и там ужо будем думать, как жить и петь дальше.
Давайте хлопцы, ничого рассиживаться, вон ужо стемнело почти, а у нас фонари
не вечные, неча их попусту расходовать.

Вегана с Аароном действительно отправили в подпол, Шварцевич не шутил. К
счастью подпол оказался сухой и не слишком холодный – градусов 15, к тому же
мордач, посчитавший Вегана за "щирокого и свидомого" уговорил Шварцевича
выдать им шкуру "щоб не околели". Полностью температурной проблемы шкура
не решала, но значительно снижала её остроту. К тому же у Аарона остался
здоровый кусок серой ткани, который он до обретения штанов, использовал в
качестве своеобразной набедренной повязки. Ткань Аарон отдал Вегану как
наименее хладостойкому, все равно на двоих её никак не хватало.

Сверху трепались бандеровцы, в основном вспоминали свои похождения – как
резали поляков во Львове, как вместе с милицией ОУН ловили и насиловали
малолетних еврейских девочек, а мужикам отрезали яйца и забивали до смерти
и прочее в том же духе. Мыхайло, голос которого Аарона хорошо запомнил,
жаловался, что "чёртовы немцы" выгнали их из города, не дав "дорезать пшеков,
жидов и коммунистов", видимо из-за того, что сами положили глаз на их добро,
не захотели с ним, Мыхайло, делиться. Хотя он, Мыхайло, все равно своего не
упустил, вырвал несколько зубов с золотыми коронками, серьги, цепочки
посрывал, колечками всякими прибарахлился, хотя некоторые пришлось вместе
с пальцами отрезать. Слова Мыхайлы вызвали у остальных бандеровцев большой
эмоциональный отклик и, если бы не приказ Шварцевича, велевшего всем
заткнуться и ложиться, чтобы не клевать носом в карауле, поскольку того кто в
карауле заснет он, Шварцевич, лично пристрелит, они бы до самого утра
"перемывали косточки" руководству абвера и СД и лично Гитлеру, якобы лично
отдавшему приказ арестовать Бандеру и выгнать "Нахтигаль" из Львова.

Слушая бандеровцев, Аарон укреплялся в мысли, что концепция Беспределья
предусматривает необходимость столкновения "очнувшихся" с самой гнусной
мразью, которую только могло породить человечество: латышские и эстонские
коллаборационисты, менты и криминал ельцинской России, функционеры
пиночетовской ДИНА и их коллеги их аргентинской СИДЕ, испанские
конкистадоры и "корсары её величества", тонтон-макуты и арабские
работорговцы, "красные кхмеры" и талибы, советские чекисты и албанские



вулнетари, эсэсовцы и "золотая молодежь", ну и разумеется адепты церквей
князя мира сего. В чём был смысл такого столкновения – ткнуть людей мордой в
собственное гавно или заставить исправить допущенные ошибки – Аарон не
знал, да и сейчас этого его волновало мало. На повестке дня, вернее вечера,
были более насущные вопросы.

Первым делом Аарон вывел перед глазами сообщение интерфейса, которое
появилось после того как он "украинизировал" Вегана в глазах бандеровцев:

Внимание! Вы получили достижение "Высшая человечность". I ранг

Не трясясь за собственную шкуру и не убоявшись последствий столкновения с
людьми чьи руки по локоть в крови, Вы приняли мудрое решение, вступившись
за товарища и отведя от него угрозу неминуемой гибели.

Помните, что нравственные решения – это стратегически самые верные
решения.

Награды:

+1 к интуиции

Пассивная способность "Диалектическое мышление" (текущий уровень 1%) –
возможности быстро разрешить сложное противоречие небанальным способом.

До следующего ранга достижения вам следует принять ещё 9 нравственных и
мудрых решений. Текущий прогресс ранге 1/10

Аарон хмыкнул. Бонусы – это всегда приятно. Правда, как на практике ему
смогут пригодиться интуиция и диалектическое мышление, когда бандеровцы
поведут их расстреливать, ему пока было неочевидно. Что ж, на Б-га надейся, а
сам качаться не забывай. Сопоставив имеющиеся в его распоряжении факты,
Аарон сделал вывод, что рост параметров человека в Мире Беспределья зависит
от конкретных действий, решений и поступков. И если с характеристиками
осознанности и интуиции было не всё так ясно, то сила, ловкость, выносливость



и навыки с умениями должны были расти в зависимости от конкретных
действий. Приложил силу – получил 1 единицу, проявил ловкость держи тоже
+1, сделал специальное действие – лови прокаченный в "прошлой жизни" навык
или умение.

7

Решив не тратить попусту имеющееся в его распоряжении время, Аарон стал
"качаться". Сперва, используя ведущую в подпол лестницу как турник, он стал
подтягиваться. 10 раз, 20, 25, 30. 31-е подтягивание Аарон уже делал не
напряжением физических сил, а через мысленную концентрацию – он почему-то
подумал, что для результативного физического действия требуется не столько
сила сколько высокая эфферентная иннервация, вызываемая соответствующим
ментальным стимулированием. Прием удался и интерфейс оповестил, что он
получил заслуженные единицы к характеристикам: +1 к силе, +1 к
выносливости и +1 к осознанности. Последнее, видимо, за верную мысль.

Закончив сам, Аарон отправил подтягиваться Вегана, наказав выполнять
упражнение пока бодрость не упадет до нуля. Негритёнок подтягиваний сделал
больше, поскольку был гораздо легче, и в конце, уже обессилев, тоже получил
свои +1 к силе и выносливости.

Бодрость восстанавливалась медленно. Спустя 15 минут Аарон едва мог
шевелить руками и ногами. Прикинув, что такими темпами, при отсутствии воды,
много он не накачает, а до утра нужно было поспатьхотя бы 4-5 часов, он решил
сделать ещё одно упражнение –отжимания – после чего попробовать устроиться
на боковую.

Но тут внимание Аарона привлек какой-то писк, похожий на мышиный. В
подполе заброшенного лесного дома это могли быть только мыши-полевки. А
мыши – это мясо. Пускай редкая полевка весит больше 30 граммов, но не в их
положении пренебрегать даже столь скромным даром природы. Есть мышей
сырыми Аарон не боялся, как говорится "не до жиру быть б живу", насчёт Вегана
немного сомневался, но, если тот был жителем Африки, проблем возникнуть не
должно – это только американские негры ничего кроме гамбургеров и картошки
фри в рот взять не могут, а жители Черного континента в еде зело



неприхотливы.

Возник вопрос – как убить мышь? Из имевшихся у них вещей для данной цели
единственно что годились так это Вегановские кирзачи, каблуком которых
можно было прибить мышь. Молясь, чтобы мыши не смылись пока бодрость не
восстановится хотя бы до 70, Аарон шепотом объяснил Вегану свою задумку,
после чего последний без разговора снял и отдал Аарону свои сапоги. Бить
мышей он собирался "по-македонски", сразу с двух рук, прицельность при такой
тактике, конечно, падала, но общие шансы забить хоть одну мышь вырастали.

Мыши, судя по их поведению, с людьми раньше знакомы не были, поскольку
вели себя бесстрашно, если не сказать нагло. Одна даже подбежала и понюхала
Аароновский мокасин. Бить он её не стал – бодрости, чтобы побить намеченную
цель ещё было мало – но факту сему порадовалось, мышиная храбрость заметно
упрощала задачу.

Почувствовав, что восстановился для активных действий Аарон осторожно
пополз на писк. Судя по всему, в подполе полевки оборудовали гнездо, чисто,
сухо, природные хищники не заберутся и, наверное, даже зерно когда-то было.
Вот так, погнавшись за стабильностью и безопасностью, мыши заметно
расслабились, что и стало причиной кошмарного конца их жизни. Двух Аарон
убил сразу парным ударом кирзачей, ещё за тремя пришлось немного
погоняться, четвертую умудрился поймать голыми руками Веган, тут же
сломавший ей хребет, пятая была последней, которой не повезло – остальные,
поняв наконец, что им уготовила судьба в спешном порядке разбежались кто
куда.

Итог охоты: 4 убитых мыши, +1 к ловкости, которые получили Аарон и Веган, и
"главная интрига вечера" – полученный Аароном новый опыт

Вами получен уровень 1!

Доступных для распределения баллов: 5



Теперь ситуация с прокачкой в Беспределье прояснилась ещё больше. Для
получения уровней, а значит и новых единиц к основным характеристикам
нужно было попросту убивать всё что движется и шевелится. Правда, по всей
видимости, с каждым уровнем придётся убивать или больше, или более сильных
противников. Но до этого нужно было ещё дожить, не потеряв всё добытое в
случае "перезагрузки", а это при текущих условиях была задача не из простых и
для её решения требовалось грамотно распределить 5 честно заработанных
баллов. Аарон долго думал, но потом решился – 2 кинул в осознанность, 2 в
выносливость и 1 в ловкость. Сила сейчас особо была не нужна, с интуицией
тоже не понятно, а вот остальные характеристики могли сослужить добрую
службу. Сразу же после распределения баллов перед глазами вспыхнуло
сообщение:

В связи с повышением характеристики Осознанность до 10 единиц Вам
открывается доступ к ещё 5 ранее освоенным навыкам и умениям.
Ознакомиться? Да/нет

Аарон уже освоился с интерфейсом и мысленно кликнул "да" и вчитавшись
охнул:

Умение «Взрывчатка» (все виды) 79%

Навык «Пластун» 40%

Умение «Выживальщик» 49%

Навык «Радист» 33%

Умение «Ловушки» 82%

Кроме того, у Вас восстанавливается и усовершенствуется комплексная
способность "Наблюдательность", теперь рассматривая любое существо Мира
Беспределья Вы получаете точную информацию о нём, включающую в себя:



– уровень развития существа

– количество единиц жизни

– вид оружия и его тактико-технические характеристики

– уровень физической и специальной подготовки

– уровень защиты (бронированности)

– организационная принадлежность

Всё это было в перспективе безусловно полезным, особенно умение
выживальщика, но на текущий момент все эти умения и навыки были как ключи
от машины – карман не тянут, а воспользоваться не получается. Впрочем,
умение "Ловушки" Аарона реально заинтересовало. Судя по описанию, помимо
основного предназначения – умения обнаруживать любые скрытые предметы,
имеющие цель убить неосторожного человека – такие как растяжки, самострелы
и замаскированные ямы, оно также позволяло находить любые замаскированные
предметы типа тайников, схронов, "закладок". Такой вот неожиданный и
изрядно полезный бонус.

Именно это умение Аарон и решил применить в подполе. Сразу захотелось
начать с исследования стен, которые он начал весьма профессионально
ощупывать – вновь обретенное умение начало действовать. Подпол был
выложен кирпичами и тайник, если он был, должен был или весьма качественно
замаскирован под кирпич, или спрятан за ним в глубине. Внимательно ощупывая
поверхность, Аарон выискивал этот подозрительный кирпич. Спустя некоторое
время он нащупал показавшиеся ему странными неровности, которые другие
люди, не имевшие такой способности, скорее всего ни за что бы не обнаружили.
Чутье подсказывало, что тайник весьма вероятно расположен именно здесь,
прямо за подозрительным кирпичом. Такой тайник случайно не обнаружишь,
скрыт надежно. Только вот как его выковырять оттуда? Всё, чем можно было это
сделать, бандеровцы изъяли у них вместе с сумкой и котомкой.



Аарон думал недолго, вернее он совсем не думал. Десятка единиц осознанности
вернула знание о некоторых способах активации интуиции, которая
единственная позволяла находить быстрые и адекватные ситуации решения.
Аарон расслабился, сконцентрировался на моменте "здесь-и-сейчас", вызвал
состояние безмыслия или "внутренней тишины" и понял, как ему выковырять
тайник, попутно получив +1 к интуиции.

Сняв амулет, Аарон наиболее острой его стороной стал осторожно скрести место
залегания тайника. Кирпичи, которыми был выложен подпол, были скреплены не
цементом, а своеобразной "пастой", представлявшей собой обычную гашенную
известь, смешанную с водой, песком и яичным желтком. Толи это был такой
прикол Беспределья, толи строитель дома решил применить такой
"долготвердеющий" способ для облегчения изъятия тайника. Значение имело
лишь то, что ковырять такой засохший раствор было проще чем цемент,
крошился он быстрее.

Спустя полчаса с момента начала работы Аарон обнаружил, что кирпич,
скрывающий тайник, начинает шататься. Это была победа, оставалось только
активно подергать, чтобы окончательно освободить вмурованную в стену
коробку, что Аарон с Веганом и сделали, приложив к этому все свои подросшие
силы. Наконец кирпич был вытащен, Аарон сунул в образовавшуюся полость
руку и нащупал деревянную стенку коробки. Коробка стояла плотно, но пальцы
Аарон наткнулись на небольшое кольцо на стенке, потянув за которое он
вытащил коробку из тайника.

И вот наконец коробка оказалась у них в руках. Аарон немного волновался, что
из-за отсутствия освещения не удастся детально рассмотреть содержимое, но
успокаивал тем, что если в тайнике хранились артефакты, а ничего кроме них
туда прятать и смысла не было, то узнать их название и детальные свойства
можно будет с помощью интерфейса.
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– Оба-на, во залепуха, – небритый помятый мужичок неопределенного возраста с
жидким колтуном на голове с удивлением обозревал содержимое своего
стартового пакта: автохолодильник на 19 литров в котором лежала литровая



бутылка водки "Абсолют", 6 поллитровых бутылок темного ирландского эля, 3-
литровая банка с солеными огурцами; упаковка остывшей пиццы в квадратной
картонной коробке, лёгкий плащ, пляжные сандалии, армейский полевой
бинокль, клизма, скакалка и пластмассовая 30-сантиметровая линейка.

Очнулся он на небольшом уютном пятачке речного утеса. Вокруг не души.
Пятачок по дуге огибала небольшая роща откуда слышалось пение птиц.
Солнышки греют. Слабый ветерок обдувает. Никто ничего не требует и никуда
не гонит. Идиллия. Одна беда – непонятно кто ты и как сюда попал. И в голове
как заезженная пластинка крутится только одно "Во залепуха!". Именно это он и
сказал, когда интерфейс призывно потребовал от него введения имени. Сразу
же после того как он, если можно так выразиться, "официально" стал Залепухой,
на него свалилось счастье в виде стартового пакета.

Немного подивившись подарку судьбы Залепуха приступил к пиршеству.
Откупорил холодную бутылочку водки, осторожно понюхал, удовлетворенно
закатил глаза, улыбнулся и сделал лёгкий глоток. Цифровой алкоголь,
приступив к отправлению нервной системы, создал иллюзию приятного тепла.
Залепуха удовлетворенно крякнул, занюхал ладонью и сделал второй уже
серьезный и глубокий глоток. Как и герой старого фильма он "после первой не
закусывал" и хотя после переноса ничего не помнил, но привычки вторая натура,
а залепухина натура перенеслась в новый мир в полной целостности.

Сделав третий глоток Залепуха трясущимися руками открыл банку, выловил
хрустящий малосольный огурчик и сразу откусил половину, удовлетворенно
рыгнул, осоловело и радостно оглянулся вокруг, громко крякнул и непонятно
кому крикнул:

– А хорошо, бля, живём!

Из кустов на Залепуху уставился кто-то ушастый, похожий на зайца,
захмелевший мужичок подмигнул ему, поднял над головой бутылку как бы
подманивая и важно заявил.

– Не, братан, тебе не предлагаю. Ушами понимаешь не вышел.

Толи возмутившись залепухиному хамству, толи из-за отвращения к цифровому
пьянству, толи просто из соображений безопасности, но ушастый деятель



скрылся в роще, а Залепуха расстелил плащ, поскольку благоразумно
предположил, что, уговорив "литру", он вырубится без памяти.

Как не растягивал Залепуха удовольствие, но спустя 3 часа водка была самым
бессовестным образом выжрана, большая часть огурцов и половина пиццы
съедены, а сам он свалился на плащ и благополучно засопел.

Очнувшись Залепуха опять ничего не помнил, так что можно сказать, что заново
очнулся, считай перезагрузился. Очумело повертев головой, он заметил
автохолодильник, открыв который увидел 6 бутылок пива.

– Есть Бог на небе, – истово перекрестился Залепуха, хватанул бутылку зубами и
яростно вскрыл. По рукам потекла густая и холодная пена. Бутылку он выпил
практически залпом. Несмотря на виртуальный характер окружающего мира,
процесс отправления алкогольным ядом тут был аналогичен реальному.
Разрушенные ядом эритроциты слиплись, что привело к кислородному
голоданию мозга из-за чего цифровые клетки стали массово дохнуть, давление в
черепе повысилось, башка жутко болела и Залепуху начал мучить сушняк, от
которого он и стал "лечиться" пивом.

Выпив третью бутылку, Залепуха заметил банку с остатками огурцов, схватил её
и выпил почти весь рассол. Стало чуток легче. Сожрав кусок пиццы Залепуха
рухнул на плащ и удовлетворенно выдохнул – жизнь продолжается.

Видимо Залепуха снова задремал, поскольку совершенно неожиданно для себя
получил сильный удар в печень. Интерфейс перед глазами вспыхнул, сообщив о
потере 10 единиц жизни. Залепуха заполошено вскрикнул и перевернулся на
живот, чтобы получить ещё один удар, на этот раз по своей пропитой морде.
Перед глазами снова проскочило сообщение о потере нескольких единиц в
жизни.

– Не убивай! – заблеял Залепуха и увидел перед собой варвара. Или кого-то
сильно похожего на варвара. Здоровенный, плечистый, под 2 метра ростом
волосатый мужик с могучей бородой, низким лбом, густыми бровями и тяжелой
челюстью тяжелым взглядом буравил Залепуху.

Одет варвар был в шотландский килт и красные гриндера, могучий, бугрящийся
мускулами торс скромно обнимала офицерская плечевая портупея, на которой



одиноко висел детский школьный ранец. В руках варвар сжимал дубину.
Нехорошо так сжимал, не по-братски.

– Ты кто? – варвар упёр дубину навершием в землю и облокотился на неё.

– Ээ, Залепуха я, имя такое, вот.

– Ты где очнулся? Здесь?

– Ага. Вот прям на этом месте. Водочку мне подогнали, выпил её, пивком
лечился. Тут вот вы появилися, разбудили меня значит. У меня же и нет ничего.
Не убивай господин начальник. Нет же ничего. А, бинокль вот есть, – заметил
Залепуха доставшийся ему в стартовом пакете крутой армейский девайс. – И всё
вот. Бинокль твой. Не убивай! Христом Богом прошу! – активно размазал по
морде пьяные слезы и сопли Залепуха, надеясь, что пронесёт.

– Я Барон. – прогрохотал Варвар. – А ты мразь, перхоть, быдло, говна кусок,
пьянь подзаборная, пародия на человека, потребитель!

– Я это, я. – согласно закивал головой Залепуха. – Всё правильно сказал господин
Барон, пьянь я, быдло и говна кусок.

– А значит, – продолжил Барон. – Достоин ты одного: смерти быстрой,
экспериментальной.

И тяжелая дубинка опустилась на голову валявшегося на земле Залепухи. Удар
раздробил и вмял в череп переносицу. Залепуха заорал и попытался вскочить, но
не смог – удар гриндером в висок и второй удар дубины оказались
смертельными. Очки жизни Залепухи упали до нуля, тело мгновенно посинело,
как будто превратилось в лёд, окуталось лёгкой дымкой и тут же распалось на
мириады частичек словно и не было его. Барон удовлетворенно покачал головой.

– Вот оно значит как происходит. Опыта значит не даете. Хорошо. Будем знать.
Знание полезное.

"Воскрес" Залепуха через секунду и ошалело уставился на Барона. Оказаться
непонятно где, непонятно кем и при этом увидеть перед собой здоровенного



мужика в одном килте, баюкающего на руках устрашающего вида дубину, тут и
здоровый человек обосрется, не говоря уже о такой пьяни как Залепуха.

– Чо вылупился? – сощурился варвар. – Ты Залепуха. Вбивай давай имя, одевайся,
обувайся и пойдешь за мной. Вещи только упакуем.

Бинокль Барон повесил себе на шею, пиццу с огурцами сожрал, банку из-под них
и бутылки, включая пустые велел Залепухе убрать в автохолодильник, линейку,
скакалку и клизму засунул в ранец, пустую коробку из-под пиццы велел
Залепухе нести в руках – нечего добру пропадать, в хозяйстве всё пригодится, а
хозяйство Барон собрался строить серьезное, масштабное.

Залепуха толком не пришедший в себя после перезагрузки приказы выполнял
беспрекословно. Так и не поняв сути происходящего, он сразу догнал что Барон
– местная власть, а значит слушаться его надо без раздумий и лишних вопросов.
Власть Залепуха уважал любую, был по натуре бесхребетником, по социальному
статусу – паразитом, а в значит в электоральном плане верным "столпом и
опорой" любому демократическому государству, да и недемократическому в
принципе тоже.

Барону для его баронства паразиты были не нужны, нужны были холопы,
поэтому Залепухе предстояла определенная социальная эволюция или ре-
эволюция. Ведь можно сказать, что бюджетные паразиты вышли из холопов, а
можно сказать, что холопы деградировали до уровня бюджетных паразитов. В
любом случае кардинальных изменений в мироощущении и судьбе Залепухи
процесс "охолопивания" не нёс.
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Несмотря на крайне хреновые условия, Веган и Аарон умудрились всё же
выспаться. После обнаружения тайника и радостного потрошения его
содержимого, они закусили сырым мышиным мясом. Умение выживальщика
помогло Аарону быстро и довольно неплохо освежевать тушки, буквально на
ощупь освободив их от требухи. Можно было конечно обойтись и без этого
сомнительного ужина, но Аарон решил, что немножко белка на завтрашний день
может оказаться очень и очень не лишним, тем более, что механизм влияния



пищи на персональные параметры был не очень ясен. Вдруг не поешь, а через 6-
12 часов у тебя бодрость упадет на 50%? Экспериментировать в их ситуации не
хотелось, хотя и мышей жрать тоже, но психически здоровые люди из двух зол
выбирают меньшее.

Содержимое тайника оказалось очень и очень интересным, Аарон не ошибся,
даже в условиях отсутствия света, интерфейс исправно выдал характеристики
каждой вещи:

? Цепочка Стойкости. Усиливает владельца, позволяя легче переносить
падающие на его долю невзгоды

+ 4 к выносливости

+ 3 к силе

-20% получаемых повреждениям

? Кулон Невидимости. Позволяет владельцу находиться в инвизе вне
зависимости от наличия соответствующей способности.

Время нахождения в инвизе рассчитывается по формуле 1 минута инвиза за 10
единиц праны.

Тип предмета: редкий.

? Кольцо Акробата. Позволяет стать немного гибче

+1 к ловкости

? Перстень "Болт Братухи". Несмотря на внешнюю понторезку, имеет и
практическую пользу, позволяя владельцу стать немного чётче по жизни.

+ 1 к силе



+ 10% к умению "Тёрка" (умение открывается автоматически при надевании
перстня)

? Кольцо Дозора. Повышает наблюдательность и внимательность к окружающей
реальности дабы не оказаться захваченным врасплох.

+ 3 к осознанности

+ 2 к интуиции

+ 15% к умению "Разведка" (умение открывается автоматически при надевании
кольца)

? 3 золотых монеты достоинством "1 рig"

? Стилет Ассасина. Оружие профессионально убийцы, игнорирует любую защиту,
снимает за удар 300 единиц жизни. Стилет автоматически идентифицируется с
владельцем, после чего становится невидим для посторонних. В небоевом
режиме скручивается в браслет, после мыслеприказа об активации к бою
мгновенно оказывается в атакующей руке.

+5 к силе

+ 7 к ловкости

+100 к бодрости

+35% к умению "Маскировка" (умение открывается автоматически после
идентификации с владельцем)

Тип предмета: уникальный

? Браслет мудреца. Даёт возможность использовать накопленную кем-то другим
мудрость для лучшей адаптации к текущей реальности.

+ 7 к осознанности



+ 5 к интуиции

При ношении доступна способность "Друг животных"I ранга – при встрече с
любыми живыми неразумными созданиями, последние не станут Вас атаковать
первыми. При атаке с Вашей стороны они будут защищаться или бежать.

И последняя вещь, ценность которой для Аарона казалось равной всем
остальным предметам вместе взятым, при условии, конечно, что им удастся
вырваться из бандеровского плена:

? Компас Морехода. Обладает способностью указывать на значительные
концентрации живых существ (более 100 особей) в радиусе 70 километров и на
любые крупные рукотворные объекты (общая площадь более 1 гектара) в
радиусе 130 километров.

Тип предмета: уникальный

Вдобавок ко всему, после того как Аарон открыл коробку со всем эти богатством,
интерфейс сообщил следующее:

Вами выполнено скрытое задание "Тайник Эммануэля". Вы нашли сокровища,
похищенные и скрытые подлым лесным эльфом. Вы получаете поощрение в 1000
очков опыта.

Вами получен уровень 2. Количество доступных баллов 5

Вами получен уровень 3. Количество доступных баллов 10

Аарон отчего-то вспомнил древнюю поговорку «Не было бы счастья, да
несчастье помогло». Не встреть они бандеровцев вряд ли бы ему в голову
пришла мысль досконально обыскать подпол в поисках клада. А тут он получил



полный комплект ништяков значительно усиливавших потенциал их группы.
Видимо таков принцип Беспределья – помещать ценные вещи туда, где обычный
ум ни за что не станет их искать. Аарон вспомнил про странный цилиндр,
добытый ими в барсучьей норе, жаль, что он не успел его как следует
рассмотреть, наверняка он тоже был чем-то ценным и уникальным, хотя никаких
связанных с ним сообщений не выскакивало. Удастся ли его вернуть вместе с
остальным вещами?

Первым делом Аарон решил повысить осознанность до максимума. Текущая была
10. С помощью браслета мудреца и кольца дозора она поднималась до 20, что
автоматически должно было открыть ещё десяток ранее освоенных навыков и
умений, если принцип 5 навыков/умений за 5 единиц осознанности продолжал
работать. Неожиданности не случилось, интерфейс услужливо вывел список:

Умение «Авианаводчик» 31%

Навык «Скалолаз» 22%

Умение «Полевая разведка» 99%

Умение «Пилот» 44%

Навык «Полоса препятствий» 38%

Навык «Десантирование» 27%

Умение «Плаванье» 39%

Умение «Следопыт» 19%

Умение «Техническая разведка» 21%

Умение «Засада» 62%



Аарон был доволен. Умения наводить авиацию и совершать прыжки с
парашютом ему в ближайшее время ли пригодятся, а вот остальные
представляли непосредственный практический инструмент. Нутром Аарон
почувствовал, что он уже не прежний ничего не помнящий путник со средними
шансами выжить и укрепиться в новом мире, а человек профессионально
"заточенный" на решение непростых боевых задач. Бандеровцы из "Нахтигаль",
входившего в состав "Бранденбург 800" тоже, конечно, не промах, подготовка в
специальных учебных лагерях абвера это вам не хухры-мухры, но Аарон очень
сильно подозревал, что в случае чего он их переиграть сумеет, особенно имея
такие "девайсы" на руках.

Сняв кольцо и браслет, Аарон заставил повторить процедуру Вегана, в первую
очередь для того чтобы понять, что тот из себя представлял в "прошлой жизни",
поскольку впечатление обычного подростка негритёнок усиленно не
производил. И в своих ожиданиях Аарон не ошибся – в числе восстановившихся у
Вегана умений и навыков оказались: владение ручным огнестрельным оружием,
патрулирование, установка ловушек, полевая разведка, устройство засад,
метание, владение холодным оружием, что явно указывало на то, что в
"прошлой жизни" он был боевиком одной из африканских повстанческих
группировок, из тех, что активно использовали детей в качестве солдат – может
это была Господняя армия сопротивления, может "Джамаат Аш-Шабааб", а
может ещё что-нибудь совсем экзотическое. Да, с одной стороны, не повезло
негритёнку, вместо нормального счастливого и беззаботного детства вынужден
был участвовать в качестве "пушечного мяса" в чужой борьбе за власть и
разборках этнополитических группировок, но с другой стороны – в Мире
Беспределья полученные боевые навыки и умения дают ему дополнительное
конкурентное преимущество перед очнувшимися бесхребетниками,
протиравшими штаны на офисном кресле.

Впрочем, рефлексировать эту тему Аарон не стал, боевое прошлое Вегана было
ему, что называется, "в масть". Теперь они были не просто попутчики, волю
провидения отправившиеся в совместный путь с неясным финалом, а
фактически уже полноценная боевая группа, правда безоружная, но оружие –
это дело наживное. Оставалось только придумать как вырваться из когтей
"соловьев", но учетом приобретенных предметов это казалось не такой уж
сложной задачей.

Уже перед тем как укладываться на сон Аарон решил попробовать активировать
"Компас Морехода" не особо, впрочем, надеясь на удачу. Но компас сработал,



перед их изумленными лицами вспыхнула голубым контурная голограмма, на
которой Аарон увидел то, что интересовало его больше всего – красное
концентрированное пятно из множества мелких точек, обозначавших отдельные
фигуры, и мертвенно-белый квадрат, обозначавший некий искусственный
объект. Его он решил обязательно навестить, как только удастся распрощаться с
бандеровцами, либо вместе с ними, если ситуация окажется более сложной.
Удовлетворив своё любопытство, Аарон за шнурок, на котором компас висел,
привязал его к ноге, спрятав под штаниной, кольца, цепочку, кулон и браслет
рассовал частью по своим карманам, частью отдал на сохранение Вегану. После
первого обыска вряд ли у бандеровцев возникнет ещё раз желание лазать у них
по карманам. Стилет ассасина Аарон активировал и оставил на руке, очень
удобная штука оказалась – мечта диверсанта и террориста.

Крышка люка, закрывавшего вход в подпол, открылась внезапно, ударив по
глазам пленников ярким светом, и в образовавшееся отверстие просунулась
непонятно с чего опухшая рожа мордача, которого, как Аарон понял из ночных
разговоров бандеровцев, звали Яковом.

– Ну шо, хлопцы, не померзли там? Давайте вылазьте, утром на дворе. И шкуру
за собой забрать не забудьте.

Аарон с Веганом успевшие отвыкнуть от дневного света, подслеповато щурясь,
поползли наверх. Шкуру Аарон скрутил в рулон и немного поднявшись по
ступенькам сунул Якову.

– Дякую, пол прохладный, если не сказать стылый, если б не шкура, то
поотоморозили бы себе все внутренности.

– Да ладно, мы ж не звери, да и вы не жиды и не коммуняки шоб вас пытать.
Американцы. – последнее слово Яков просмоковал с каким-то непонятным
удовольствием. Толи гордился что среди американцев есть украинцы, пусть и
чёрные, толи воспринимал американцев как неких непонятных сказочных
зверей, которым в обычной жизни места нету.

Командир бандеровцев с утра был настроен благодушно. Вчера его бойцы в
сумерках не увидели едва заметной и при дневном свете тропинки, которая
убегала за край полянки и заканчивалась возле небольшого, приземистого,
практически вросшего в землю строения, на крыше которого, к тому же, росли



трава и мох. Оказалось, что это банька и возле баньки имелся исправно
функционирующий колодец с притороченным ведром. "Соловьи" уже
предвкушали как будут париться, но оставалась одна мелочь – дрова. Их
попросту не было.

– Ну что, американец, запамятовал как звать тебя, говоришь помочь нам
прилетели. – Шварцевич прищурил левый глаз и уставился на Аарона. – Так мы
согласны, нужна помощь. Дров нарубить надо шоб баньку истопить, ведь коли в
баньке мои бойцы не попаряться то не видать нам победы над большевиками и
незаэлэжной Украины. Такие вот дела.

Присутствовавшие в доме бандеровцы дружно, как по команде заржали. Аарон
огляделся. После темного подпола даже освещенная через единственная окно
комната казалось залитой ярким белым светом, нещадно бьющим по цифровым
зрительным нервам. Но насколько Аарон знал световая адаптация происходит в
течение пары минут, нужно было только немножко потерпеть.

Аарон внимательно вгляделся в бандеровского командира, способность
«Наблюдательность» исправно сработала, и интерфейс тут же выдал
информацию:

Арнольд Шварцевич. Человек. 65 единиц жизни

Уровень: 2

Принадлежность: Вермахт. Абвер. 800-й полк особого назначения
«Бранденбург». Батальон "Нахтигаль"

Уровень подготовки: диверсант

Уровень защиты: 0

Оружие:

– пистолет Walther P38, калибр 9мм, прицельная дальность 50 метров



– пистолет-пулемет MP-40, калибр 9мм, прицельная дальность 50 метров

– За кого вы нас принимаете Шварцевич?

– За оборванцев, у которых даже оружия нормального не нашлось, что с учетом
вашей миссии и соответствующего ей уровня подготовки, согласитесь странно.

– В жизни вообще много странностей, Арнольд, если не видеть некоторых
нюансов. Например, странно, что румынами, венграми и даже хорватами
командуют собственные офицеры, а украинцами германские. Не доверяют вам
германцы или просто за расходный материал держат?

Шварцевич сморщился как от зубной боли, видно, что тема германо-
бандеровских отношений была для него тяжелой и неприятной.

– Говори, американец, говори, да не заговаривайся. Германия нас снарядила и
вооружила. И цель у нас с ними одна – уничтожить большевистские советы. Так
что германцы для нас, как говаривал их большевистский вождь, на сегодняшний
момент – попутчики. Хотя ты прав, украинцами должны командовать украинцы и
мы этого добьемся.

– Я здесь официальный представитель американского правительства. И мой
отчёт будет основной для принятия политического решения о том, как быстро и
в каком объеме будет осуществляться помощь в создании современной
украинской армии – инструктора, новейшее оружие, средства связи. – интерфейс
оповестил, что умение "обман" прокачалось до 75%.

– Именно поэтому расстреливать мы вас пока не будем. – ухмыльнулся
Шварцевич. – Но дров вы нам нарубите. Считай это задатком вашего
правительства в деле укрепления сотрудничества с вильным украинским
народом.

Бандеровец был непробиваем, но определенную готовность к диалогу, пусть и
не на равных, демонстрировал. Аарон решил не спорить с Шварцевичем, а
выждать время и строить стратегию поведения по обстановке. Скользя
вернувшими нормальную светочувствительность глазами по скудной обстановке



дома, он заметил, что печка закрыта заслонкой. И сразу, как в случае с тайником
неведомого эммануэля, захотелось залезть в печку и проверить что там может
находится. Аарон даже удивился, что "соловьям" не пришло в голову самим это
сделать.

– А чего это вы печку не проверили? – махнув рукой в сторону заслонки
уставился Аарон на Шварцевича. – Сдается мне, что хозяин что-то там да
оставил.

– Открывали, смотрели, ничего не видели. – отмахнулся Шварцевич. – Может
плохо смотрели? Хочешь сам загляни, вы американцы удачливые сукины дети,
глядишь найдешь чего. Десятую часть отдам – слово даю.

Поняв, что Шварцевич ему не поверил, Аарон двинулся к печке, откинул
заслонку и заглянул внутрь – действительно, ничего не видно. Сунул руку, но
ухватил пустоту. Однако чутье подсказывало, что что-то тут обязательно
должно быть. Аарон махнул рукой Вегану и показал на печку – ты мелкий, ты
пролезешь. Веган скользнул ужом и нырнул внутрь так, что снаружи остались
торчать только ноги и через несколько секунд пополз обратно. Из-за того, что он
был черным следы сажи на нем как бы и не были заметны, хотя чувствовалось,
что вымазался он изрядно. Выбравшись сам, следом он вытащил грязный мешок.

– Вот чертёныш. – хлопнул себя руками по коленям мордач Яков. – Мы вчера
смотрели ничего не углядели, а он таки умудрился. Неа, точно – настоящий
украинец!

Один из бандеровцев выхватил у Вегана мешок, развязал и сунул свой нос
внутрь. Через секунду он высунул рожу обратно и радостно оповестил.

– Жратва! Живём хлопцы!

В мешке действительно оказалась еда, видимо припрятанная рачительным
хозяином на случай возможного возвращения – вяленое мясо, гречка, пшеница,
кукурузная мука, сушеные грибы, соль. Содержимого мешка было достаточно
чтобы несколько суток "соловьи" могли не думать о еде. Что удивительно,
Шварцевич слово своё сдержал, но своеобразно – пообещал кормить Вегана с
Аароном наравне с остальными.



В ящике, который Аарон при первом осмотре принял за сундук, оказались
инструменты – пила и пара топоров, хозяин их почему-то прятать не стал.
Вместе с Яковым они отправились на край поляны поискать пригодные для дров
стволы. Долго искать не пришлось, первое поваленное дерево нашли метрах в
пятидесяти от колодца, быстро распилили, оттащили ствол к баньке, где Аарон
лихо порубил его на дрова, чем добился повышения своих параметров:

Характеристика "Сила" повышена на 1 единицу. Текущее значение 3

Характеристика "Выносливость" повышена на 1 единицу. Текущее значение 5

Навык "Холодное оружие" повышен на 1%. Текущее значение 28%

Хоть какая-то польза, подумал Аарон. Выпив воды, с которой после обнаружения
колодца, проблем теперь не было, а Шварцевич расщедрился и вернул
полуторалитровую пластиковую бутылку, Аарон восстановил бодрость и с
удовольствием ещё бы прокачал свои параметры, но потребности в дровах
больше не наблюдалось.

Банька была маленькая, "соловьи" решили париться по 3 человека, остальные
ждали своей очереди и обеда. Шварцевич мудрить не стал, дав команду
организовать приготовление пищи прямо на поляне и теперь Яков вместе с ещё
одним бандеровцем колдовал над котелком. Котелок был здоровый, литров на
15, явно невоенный, видимо смародеренный во время погромов или
реквизированный у беженцев. Забрасывая туда крупу Яков сокрушался, что нету
сала и хлеба, сей факт огорчал его даже больше, чем отсутствие горилки.

Больше всего Аарона поразил тот факт, что бандеровцы абсолютно
игнорировали наличие двух солнц на небе. Как будто это было для них в
порядке вещей или в картине мира наличие солнц, лун и прочих небесных
объектов не играло никакой роли – что есть, что нет. Зато, судя по тем
разговорам, что они вели, единственная тема, которая их серьезно волновала –
это как перерезать побольше "жидо-большевиков", пока этого не сделали
эсэсовцы. Шварцевич предлагал двигать на юг, к Одессе, мотивируя тем, что
"там жидов больше всего" и многие с ним соглашались, остальные, напротив,
предлагали двигаться к Киеву чтобы поучаствовать в установлении "настоящей



украинской власти".

И тут Аарон понял, что бандеровцы будут верить, что шагают по Украине даже
если на них нападет целая толпа троллей или кого похуже. И что расстрелявшие
табор солдаты верхмата или СС искренне были убеждены, что уничтожают
каких-то странных низкорослых цыган. И что реальные люди при всей степени
засранности их мозгов разнообразной шизой такой степени неадекватного
восприятия реальности демонстрировать никаких не могли. Выходит, что это не
люди, пускай и оцифрованные, а самые обычные программные модули,
имитирующие искусственный интеллект, но жёстко "завязанные" на выполнение
конкретного сценария с определенной свободой реагирования внутри него.
Беспределье оценило его наблюдательность и аналитические способности:

Ваша осознанность повысилась на единицу. Текущий показатель: 11

10

После того как "соловьи" попарились в бане и позавтракали, Шварцевич
приказал строиться.

– Бойцы! Идёт священная война за освобождение мамки Украины от клятых
жидо-большевиков. Немало резали мы их во Львове, Тернополе, Жмеринке и
Виннице, но ещё больше недорезанных ждёт нас в Одессе, где живут потомки
тех, кто веками пил кровь простого украинского народа. И там мы их будем не
резать, там мы их будем сжигать, сжигать прямо в их домах. Ни одного не
пощадим! Жидо-большивяку на гиляку!

– Жидо-большивяку на гиляку! – в разнобой подтвердили "соловьи".

У Шварцевича в командирском планшете была карта, а вот компаса не было, что
его, впрочем, никак не смущало. Глянув карту Арнольд нахмурил лоб, поводил
по ней пальцем и в конце концов, что-то решив, неопределенно махнул рукой
куда-то на восток «дескать, идём туда».



Больше всего Аарон опасался, что "соловьи" ломанутся вглубь леса, где, судя по
той картине, что показал компас морехода, ничего не было. Тогда бы пришлось
пытаться корректировать решение Шварцевича, убеждать его в смене курса, но
обошлось. На востоке, согласно данным компаса, тоже ничего не было, но Аарон
рассчитывал ночью скрытно покинуть расположение бандеровцев, используя
стилет и кулон невидимости, а затем спокойно выйти на равнину, где как раз
кое-что интересное и находилось. Призыв Шварцевича идти "на Одессу" был для
Аарона "в кассу", поскольку позволял в процессе дневного перехода
дополнительно навешать бандеровцам шизы про "американскую помощь на
подлодках". Расстреливать их в ближайшее время не собирались, и значит
ночью, а Аарон заметил, что время суток тут длится непривычно долго, если они
снова не наткнутся на какой-нибудь дом с подполом, у них будет и время, и
возможность распрощаться с опасными НПС (Аарон после повышения
осознанности снова знал, что в игровых вселенных так называли персонажей,
управляемых компьютерными программами).

"Соловьи" двигались тактически грамотно, но как-то по-раздолбайски, будто не
чувствовали в лесу большой для себя опасности. Аарона с Веганом поставили
впереди идущими из расчёта, что если впереди будет какая-то опасная ловушка,
то первыми в неё угодят "американцы". Аарон с таким тактически мудрым
решением Шварцевича спорить не стал, имея прокаченные умения "Ловушка" и
"Засада" в неожиданность он угодить не боялся. Разве что опять на тролля
наткнутся, но при таком раскладе Аарон искренне надеялся на автоматы и
пулеметы "соловьев", какая бы у тролля ни была толстая шкура, но волну пуль
калибром 9 миллиметров она не выдержит. Без вариантов.

Шли долго. По пути один из бандеровцев умудрился подстрелить белку и
грозился на привале распотрошить её, чтобы сделать жаркое. Мордач Яков на
это заметил, что "жаркое из белки" на всех не хватит, поэтому он просто
сделает из неё бульон, правда будет это не скоро, а только на вечернем
привале. Послушав их перебранку Шварцевич сказал, что такие великие воины
как галичане до вечернего привала настреляют ещё не одну белку, а может
даже и кабана завалят. А цельный кабан на вертеле – это самое достойное
завершение их многотрудного дневного перехода.

На дорогу, вернее целый лесной тракт вышли как-то внезапно. Обойдя
очередной куст Аарон обнаружил, что вместо привычного леса оказался на
обочине дороги, утрамбованной тысячами ног и колес. Дорога была утрамбована
до такой степени, что на ней не росло практически ни единой травинки, хотя



видно было, что трактом давно не пользовались.

Тракт был широкий, метров в десять. Аарон подумал, что специально такую
дорогу никто бы делать не стал и она была просто сгенерирована Миром
Беспределья для неких целей, например, чтобы очнувшиеся не плутали по лесу,
а смогли выйти к более цивилизованным местам. Следом за Аароном на тракт
вывалились "соловьи", подивившись немного факту наличия на Украине таких
дорог, они толпой сгрудились прямо на середине тракта, решая стоит ли идти по
дороге и если да, то в какую сторону. Отойдя от них вместе с Веганом на пару
метров Аарон ещё подумал, какую прекрасную мишень бандеровцы сейчас
представляют, устроить тут засаду милое дело.

Выстрелы раздались внезапно, одновременно с двух сторон. Били по секторам,
жёстко, метко и расчетливо. На одной стороне у нападавших явно был ручной
пулемет. Первым с жутким криком "бляяя-аа-аааа" свалился Мыкола на чьей
груди разом расцвели несколько кровавых фантанчиков, рядом с ним, не успев
даже схватиться за оружие, рухнули кулями с гнилой требухой ещё несколько
"соловьев".

Аарон, видимо из-за сработавшего умения "Засада", интуитивно, но
профессионально рухнул на землю и откатился в сторону ещё до того, как
раздались выстрелы, и тут же покатился дальше к кустам, успев негромко
крикнуть Вегану "ложись!". Веган, надо отдать ему должное, среагировал
быстро, нырнул следом и ужом поскользил следом за старшим товарищем к
обочине. Повезло, что прицельно в их сторону не стреляли, толи не считали
достойными мишенями, толи из-за того, что выглядели они как самые что ни на
есть затрапезные нонкомботанты.

Попав под ураганный огонь, бандеровцы метались, пронзительно кричали,
ломанными куклами валились на землю. Яков, ловко поймав пулеметную
очередь на брюхо, истошно, по-поросячьи завизжав, заскрёб твёрдую землю
тракта ногтями в тщетной надежде уползти от места нечаянной бойни, но
расползавшаяся под ним лужа крови уверенно заявляла, что мол "врёшь, не
уйдёшь".

С планами бандеровцев пойти "крестовым походом на Одессу", да и с ними
самими было покончено буквально за несколько секунд. "Соловьи" лишились
более половины личного состава. В живых осталось лишь несколько человек, да
и они были уже небоеспособны. Чудом избежавший участи быть нашпигованным



пулями оберфельдфебель Арнольд Шварцевич заорал неизвестным:

– Не стреляйте. Мы сдаёмся!

Стрельба прекратилась. Из кустов раздался хриплый наглый голос:

– Бросайте своё оружие вперед. Руки на затылок и уткните свои нацистские
морды в землю.

Аарон понял, что, скорее всего, они наткнулись они на засаду союзников. И ещё
он понял, что ему очень не хочется, чтобы, в таком случае, хоть кто-то из
"соловьев" оказался в плену и начал петь про то как он, Аарон, предлагал
бандеровцам помощь американского правительства. Тогда новые знакомые
точно его расстреляют или запытают. До смерти.

Не дожидаясь пока бандеровцы разоружатся и начнут сдаваться в плен, Аарон
быстро надел кулон невидимости. Праны у него 30 единиц, значит инвиза хватит
с запасом. Активировал стилет и молнией метнулся к недобитым "соловьям".
Колол он бендеровцев как свиней, выбивая единицы жизни с одного удара.
Высокая поражающая способностью стилета позволяла не заморачиваться над
точностью попадания, 300 единиц повреждений шли с любого удара, но Аарон
хотел быть точным – бил строго в шейный отдел позвоночника, за что получил
дополнительный процент к владению холодным оружием. Бандеровцы подыхали
молча, не успев даже вскрикнуть от удивления, поскольку все они к этому
времени и так лежали на земле, то расстрелявшие "соловьев" из засады
союзники не заметили, что потенциальные пленные быстро превращаются в
никуда не годные трупы. Покончив с живыми, добавил по контрольному удару
тем, кого смели пули нападавших.

Прикончив бандеровцев чуть более чем за полминуты, Аарон вернулся к месту,
где оставался Веган и, сняв кулон, вышел из инвиза. После ликвидации
нежелательных свидетелей, можно было и пообщаться с союзниками. Те не
заставили себя долго ждать, тракт постепенно заполнился людьми в
гражданской одежде с трофейными MP-40. Взглянув на них Аарон понял, что его
4 единицы интуиции сработали на все сто. Нападавшие были американцами.

– Эй нацисты. – крикнул владелец наглого хриплого голоса в довольном
странном для летнего сезона прикиде – кепке, шарфе и коротком кашемировом



пальто. – Я вроде видел у вас маленького нигера. Вы его что, собрались сожрать,
чёртовы людоеды?

Мёртвые "соловьи" молчали. Аарон тоже, только сейчас он заметил оповещение
от интерфейса

Вами выполнено скрытое задание "Спасти Одессу". Вы уничтожили карательный
отряд бандеровцев, собиравшийся сжечь мирных жителей в своих домах. Вы
получаете поощрение 15 000 очков опыта.

Вами получен уровень 4. Количество доступных баллов 15

Вами получен уровень 5. Количество доступных баллов 20

…

Вами получен уровень 9. Количество доступных баллов 40

Вы получаете активную способность "Бесшумный бег", теперь Вы можете бежать
с любой скоростью, не производя ни единого звука.

Внимание! Вы получили достижение "Денацификатор". I ранг

С оружием в руках Вы встали на путь противостояния "чёрному
интернационалу", ответственному за скатывание человечества в киберпанк, и
лично уничтожили 5 нацистов.

Помните, что, уничтожая заразу поразившую сознание человечества, Вы
способствуете его нравственному очищению и эволюции к Высшей Цели!

Награда:

+3 к силе



+2 к ловкости

Пассивная способность "Щит Правды" – при любой физической атаке против Вас
количество получаемых повреждений автоматически уменьшается на 15%.

До следующего ранга достижения вам следует уничтожить не менее 95
нацистов. Текущий прогресс ранге 5/100

Поразившись невиданной щедрости Беспределья, Аарон на всякий случай
бросил 10 баллов в выносливость, трезво рассудив, что сейчас самый ценный
для него параметр – это выносливость, дающая прибавление к единицам жизни.
Теперь он имел вид покруче чем сутки назад.

Имя: Аарон.

Уровень: 9

Раса: человек

Внешность: аутентичная оригиналу

Класс: в настоящий момент выбор недоступен

Специализация: в настоящий момент выбор недоступен

Сила: 6

Ловкость: 7

Выносливость: 25

Осознанность: 11 (+2 амулет)



Интуиция: 4

Количество доступных баллов: 20

Текущий показатель жизни: 170/170

Текущий показатель бодрости: 172/172

Текущий показатель праны: 30/30

Тем временем американцы добрались до бандеровских трупов, попинали их,
удивились отсутствию каких-либо признаков жизни и уставились на Аарона с
Веганом. Что радовало, неприязни или агрессии в их взглядах не было, хотя
один из американцев нехорошо так стучал себя битой по носку ботинка.

– Итак, парни, я вижу, что эти нацистские ублюдки со странными тряпками на
рукавах, лежат перед нами абсолютно дохлые. Я думаю, что они сдохли от
страха, когда догадались кто перед ними. – обратился к своим американец в
кепке. – Режьте скальпы с этих нацистских ублюдков, а я пока пообщаюсь с
нашими новыми друзьями.

– Я лейтенант Альдо Рейн, командир "ублюдков". Также известен как Альдо
"Апач".

– Первая служба специального назначения. Вы же из "Дьявольской бригады"
парни? – благодаря "наблюдательности" Аарон уже знал, что имеет дело с
американскими "коммандос", прототипом будущей "дельты".

– Точно. Откуда ты такой наблюдательный?

– Капитан Аарон Гальперин. Разведывательное управление Генерального штаба
Красной армии

– Вот как, значит союзник-большевичок. И как же ты умудрился оказаться в
компании нацистов?



– Бежал из концлагеря Нацвейлер-Штрутгофа, встретил по пути негритёнка, он
тоже пострадал от нацистов. Вчера нарвались на этих. – Аарон пнул ногой труп
бандеровца. – Думали, что кранты, или расстреляют, или в лагерь отправят. Но
Б-г милостив и прислал вас, чтобы освободить нас из нацистского плена.

– Я слышал, что большевики атеисты.

– Настоящий еврей никогда не забывает веру предков. – в общении с
отыгрывающими американских коммандос НПС, а в том, что это именно НПС,
Аарон не сомневался ни секунды, он решил отыгрывать "еврейскую легенду",
хотя в том, что она соответствует действительности у него не было никакой
уверенности.

– Хм, тогда тебе повезло парень, мы отряд американских евреев, находящихся
здесь с единственной целью – уничтожить как можно больше нацистов. – слова
Альдо Рейна подтвердили, что с выбором легенды Аарон не просчитался. – И ты
даже можешь присоединиться к нам, но у меня есть условие – каждый боец
должен мне сотню нацистских скальпов. Ты готов мне их принести?

– Готов даже тысячу. Нацисты мне очень сильно задолжали. – соврал Аарон.

Альдо Рейн, не почувствовав фальши, рассмеялся и хлопнул Аарона по плечу.

– Тогда добро пожаловать к "ублюдкам". Чёрт подери, я рад, что русские и
американские евреи будут бок о бок воевать против нацистов. Но чёрт подери,
тебе не мешало бы приодеться, да и вооружиться за одно. Эй парни. – Апач
обратился к своим бойцам. – Как срежете скальпы с нацистов подберите из
трофеев что-нибудь для нашего русского друга.

– У нацистов кое-какие наши вещи, лейтенант, если позволите, то мы их
заберем.

– Валяйте.

Спустя полчаса Аарон щеголял в оберфельдфебельском френче Шварцевича с
которого перед этим срезал все нашивки и знаки. Реквизировал также вальтер,
вместе с ремнем и кобурой, на плечо повесил МР-40. Веган тоже получил



оружие, Аарону даже не пришлось убеждать "дьяволов", просто попросил дать
возможность негритёнку показать, как он стреляет. Для обычного солдата
стрелял Веган действительно неплохо.

В котомке всё было на месте, видно её содержимое не привлекло мародерский
глаз бандеровцев. Менять на вермахтовский армейский рюкзак не стал, не
понравился. Закинул в котомку несколько магазинов для автомата и обоймы для
вальтера, а также пятерку противопехотных гранат М39. Подумав, добавил
флягу и складную малую пехотную лопату. Вспомнил про добытые в тайнике
артефакты, про то, что неплохо бы их надеть, чтобы усилить свои
характеристики. Часть была спрятана у Вегана, поэтому пришлось кликнуть ему,
чтобы подошел, заодно дал ему задание забить и свою сумку трофейным
немецким барахлом, всяко нужно будет.

Надел цепочку, браслет, все 3 кольца и сразу почувствовал себя как-то мощнее
что ли, прокачанней, круче. Мигнул интферейс, сообщая о том, что освоено
умение "тёрка", позволявшее решать миром вопросы с криминальными
элементами, и доступна способность "друг животных", снижающая вероятность
быть атакованными лесным зверьем до нуля. Сунув "компас морехода"
в нагрудный карман Аарон пошел общаться с лейтенантом.

Из рассказа "Апача" Аарон узнал, что "дьяволы" разгромили германский взвод и
пленный фриц раскололся, сказав, что где-то в этом районе патрулирует
местность дюжина нацистов. Увидев на убитых шевроны "Нахтигаль", которые
по их данным должны были находиться в совершенно другом месте, американцы
страшно удивились.

– Но больше всего, Аарон, меня удивляет вот что. – Альдо Рейн закурил и сделал
глубокую затяжку. – Что у тех нацистов, которые захотели сдаться в плен
пробиты шеи и я совершенно не понимаю, как это могло произойти, ведь мы всё
время держали их на мушке. Как ты это объяснишь?

– Я объясню это божественной карой, лейтенант, неотвратимой, хоть, на мой
взгляд, и запоздалой. Б-г не хотел, чтобы нацисты поднялись из той пыли, в
которую вы их втоптали своими меткими выстрелами и покарал их сообразно их
деяниям.

– Мистика. – пожевал сигаретку "Апач"



– Мистика. – согласился Аарон
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Лежать на каменистой земле было жёстко, вдобавок веревки впивались в руки и
причиняли мучения. Никогда ещё АлеКрей не чувствовал себя так хреново, хотя
как он чувствовал себя в "прошлой жизни" он не помнил, но почему-то был
уверен, что подобное "приключение" в его жизни, включая её стертую из
воспоминаний часть, случилось впервые.

Очнувшись в абсолютно незнакомом месте, не помня – ни кто он такой, ни как
тут оказался, АлеКрей, прочитав сообщение от Беспределья, впал в шок. Часа
два он тупо лежал на спине и пялился в небо, пока, наконец, способность
немножко отдуплять реальность не стала потихонечку возвращаться к нему.
Вбив имя и получив Стартовый пакет, где оказались хлопчатобумажные штаны,
плащ-палатка, рюкзак, горнолыжные ботинки, фляга, пакет с сухарями, рогатка
и теннисная ракетка, АлеКрей понял, что абсолютно не знает, что ему делать
дальше. Он очнулся на каком-то поле, густо поросшем каким-то растением
высотой по горло. Где-то вдалеке в синеватой дымке виднелись не то холмы, не
то горы, чуть ближе виднелась полоса леса, а всё остальное пространство было
бескрайней равниной без проблеска каких-либо признаков человеческой
цивилизации.

В траве АлеКрей просидел несколько часов, задумчиво жуя сухари и запивая их
водой из фляги. Когда предпоследний сухарь был съеден, а во фляге воды
оставалось на несколько глотков, он решился. Идти было всё равно куда, но
первым делом он хотел выбраться со странного поля, где заплутать и
потеряться – раз плюнуть.

Шёл прямо, никуда не сворачивая, но к границе странного поля добрался только
к моменту, когда солнца стали клониться к закату. За время пути он десяток раз
успел разозлиться на себя за то, что так неэкономно распорядился водой,
поскольку сейчас фляга была абсолютно пустой и где её наполнить было
совершенно неясно. Так и стоял АлеКрей на границе поля и степи в
размышлениях о том какой же он дурак, что не подумал о необходимости
поберечь воду. Но слезами горю не поможешь, да и утро вечера мудреней.



Ничего в итоге не решив, он собрался заночевать возле поля, чтобы на
следующий день двинуть в сторону леса, где рассчитывал найти и что поесть, и
что попить.

Перед сном АлеКрей решил ради интереса, выдернуть одно из растений, чтобы
изучить – глядишь может чего полезного извлечь удастся. Растение сидело в
земле крепко, АлеКрей едва не истратил всю бодрость, повысил уровень силы и
выносливости и в конце концов всё-таки выдрал из земли клубень, из которого
ветвились многочисленные мочалообразные корни. Пытаясь оторвать клубень от
корней АлеКрей почувствовал на руках что-то мокрое – из клубя закапала
полупрозрачная жидкость. Ноги АлеКрея ослабели, и он медленно опустился на
задницу – столько часов мучиться без воды, когда она буквально под рукой. Он
поднес клубень ко рту и сильно сжал, в рот полился прохладный живительный
сок. На вкус он была сладковат и действовал бодряще-освежающе. АлеКрей
расхохотался и спустя полчаса полностью наполнил флягу.

Взяли его утром. Он только-только встал на ноги, чтобы продолжить свой путь,
как увидел то, что чуть не заставило его поседеть. На него мчались два
чудовища, отдаленно напоминающие волков. Откуда-то из глубин
бессознательного всплыло слово "варги". На варгах восседали урук-хаи. В серых
папахах, алых черкесках и синих с красной окантовкой шароварах, они лихо
размахивали нагайками и улюлюкали. Варги стремительно приближались,
АлеКрей бросился обратно в заросли водоносных растений, но далеко уйти не
успел. Когда ближайший варг пробегал мимо АлеКрея, восседавший на нём
урук-хай свесился и со всей силой ударил по беглецу нагайкой. Удар был столь
силен, что АлеКрей моментально свалился без сознания, потеряв половину
единиц жизни. В себя он пришёл только на земле в странном месте,
напоминавшем какой-то временный лагерь, рядом с двумя другими такими же
бедолагами.

– Воды. – с трудом открыв плохо слушающиеся губы, прохрипел АлеКрей. – Пить.
Прошу.

– Терпи браток. – лежащий рядом невысокий мужичок с вислыми усами и хитро
прищуренным глазом осторожно пододвинулся к АлеКрею. – С водой тут
проблема. Эти зеленомордые жуть какие жадные, за каплю воды удавятся. Вон
толстая девка просила. – Мужичок взглядом показал на жирную бабу,
закутанную в какие-то грязные тряпки. – Так ей выписали звездюлей по первое
число. Только она сама виновата, начала хуйню какую-то нести, что-то



требовать, орала, истерила, вот её и обработали. Я сейчас попробую вежливо
попросить, намекну что без воды издохнешь, а ты мне подыграй. Мертвыми мы
им точно не нужны, так что глядишь полглотка тебе обломится. Меня Петрухой
зовут. Официально имя вбил.

– Я АлеКрей.

– Алек значит. В общем давай Алек начинай стонать и воды просить, а я с этими
зеленомордыми постараюсь перетереть за то, чтобы подпоили тебя немного.

– Хорошо.

АлеКрей прикрыл глаза, застонал и тихо засипел "воды, пить, воды".

– Эй, командир. – пронырливый Петруха видимо быстро разобрался во
внутренней иерархии урук-хаев и безошибочно выделил главного. – Пленный-то
умирает. Водички бы ему в горло налить, а то окочурится. Чего зря товар
переводить.

Здоровенный урук-хай с широкими оранжевыми галунами на отворотах черкески
недовольно уставился на Петруху, потом перевел взгляд на АлеКрея. Тот
застонал ещё сильнее, всеми силами стремясь показать, что жить ему осталось
совсем уж недолго.

– Тур, возьми флягу, что в рюкзаке у него нашли. Там не вода, а какая-то дрянь,
видимо из тех, что гномы пьют. Благородным уркам все равно такое пойло пить
не пристало, так что вылей ему в глотку, чего добру пропадать. Второму тоже
дай, а то, глядишь, тоже подыхать начнет без воды. Бабе не давай, она жирная,
не сдохнет.

Невысокий застенчивый урук-хай по имени Тур стал копаться в рюкзаке АлеКрея
и выудил оттуда флягу. Открыл, понюхал, брезгливо поморщился и полил прямо
на АлеКрея, тот едва успел открыть рот. Затем такую же процедуру Тур
проделал с Петрухой, после чего несколько раз потряс флягу, избавляя её от
остатков жидкости и сунул в мешок у себя за спиной.

Немного придя в себя АлеКрей полез с расспросами к Петрухе.



– Что здесь вообще происходит?

– Да кто ж его знает. Думаешь поболе твоего знаю? Неа, браток, сам в
непонятках – кто я, что я, где мы оказались и чего тут вообще происходит. Я как
очнулся сначала в лесу отсиживался, ягод нашел, грибов, не голодал в общем.
Потом чёрт меня дернул отправиться людей искать, встретил эту толстуху
Джинну, которая вон лежит. Дурная баба оказалась. Молодая и дурная. Кричала
что нас найти должны, помочь, что всё это какая-то ошибка и что так не бывает.
Вот нас и нашли. Даже убежать не вышло, как выскочили из-за холма на своих
страхолюдинах, так и взяли нас тепленькими. Что дальше будет только это
Беспределье, наверное, и знает. А нам только надеяться, что явит оно нам
какое-нибудь своё чудо.

– А что они тут делают?

– Я сам до конца не понял. Но краем уха услыхал, что вроде нашли большой
людской лагерь и теперь думают, что им делать. Я так понял, что это у них
"разъезд" какой-то – разведку проводят, ну и людишек типа нас ловят, народу
или "сабель" как сами говорят мало – штук восемь, а лагерь-то немаленький.
Видит око да зуб неймет. Так что эти нападать не будут, позырят-позырят, да
отвезут нас туда где у них основные силы. Там может пожрать дадут. Ээхма. –
Петруха завздыхал.

Попав в условия несвободы люди ведут себя по-разному. Кто-то впадает в шок от
резкого разрыва между реальностью и той шизой в голове, которая мешает её
восприятию. Таких сразу "вдевают", ведь нет лучшего объекта для
манипулирования чем объект, потерявший ориентацию в ситуации. Кто-то
начинает истерить, некритично перенося привычную в обыденной жизни
стратегию на новые обстоятельства. Такие ломаются и ломаются довольно
быстро, "вдеваясь" после этого ещё глубже чем первые. А есть те, кто в меру сил
и умений пытается адаптироваться в новой ситуации и извлечь из неё максимум
пользы. Петруха производил впечатление именно такого человека. Трезво
оценив сложившиеся обстоятельства, он не ныл, не дёргался, а спокойно сидел,
вернее лежал, и ждал в какую сторону будет меняться то, что от него сейчас
нихрена не зависит.

Тем временем к командующему "разъездом" урук-хаю с оранжевыми галунами
подошли двое других "урок". Говорили они достаточно громко для того, чтобы
АлеКрей и Петруха могли их слышать. Из их доклада главному следовало, что в



лагере людей много, сотни полторы или того больше, часть из них ходят в
стальных шлемах необычной конструкции, но другой брони ни на ком нет,
шашек и пик тоже не наблюдается, носят какие-то палки с широким деревянным
расширением, видимо это и есть их оружие, хотя у некоторых видели ножи.
Видели также несколько лошадей, но без сёдел. Рядом с лагерем стоят какие-то
уродливые стальные коробки, похожие на телеги, впрочем обычные повозки там
тоже стоят, несколько штук. Над лагерем поднят странный флаг – красное
полотнище с белым кругом в центре, в котором нарисован чёрный крест с
изломанными концами, такого они ни у кого из людей раньше не видели.

Сам лагерь окружен небольшими рвами, который любой уважающий себя "урка"
даже не перепрыгнет, а просто перешагнет. Рвы не глубокие, видно как по ним
люди ходят туда обратно, а некоторые стоят и просто смотрят вдаль. Ещё в
лагере есть пленные из других людей – докладчики видели сооружение,
напоминающее загон, обтянутое странной проволокой и сидящих на земле
полуголых людей, похожих, кстати, на тех, кого удалось захватить "разъезду".

Наличие пленных в лагере заинтересовало главного урук-хая больше всего:
сколько пленников, во что одеты, какого пола, возраста, насколько
изможденными выглядят. Так матёрый барыга интересуется бизнесом
конкурента, сравнивает, завидует, алчно желает отбить долю рынка. Тот факт
что у них объявились соперники урук-хаю не понравился из чего Петруха сделал
вывод, что промышляют "урки" работорговлей и что это не самый плохой
расклад, могли же и жаркое из пленников сделать. На что АлеКрей заметил, что
ни рабом, ни тем более обедом у урук-хаев желания у него быть нет.

Было не то чтобы страшно, но как-то очень сильно неудобно. С одной стороны,
что-то в мозгу сильно противилось принимать реальность, буквально вопя, что
урук-хаи в черкесках, папах и шароварах, с шашками и нагайками в когтистых,
узловатых лапах это всё "не по-настоящему", что это модное голо-кино с полным
погружением и что надо проснуться и понять, что достаточно одного клика
чтобы всё это осталось в прошлом как странный и неудачный сон. Но нечто в
глубине, совсем маленькое, едва ощущаемое, но бесконечно мудрое грустно
улыбалось как бы намекая, что сколько голову в песок не суй жопа от этого
целей не станет. Эта простая мысль как-то вдруг успокоила АлеКрей, после неё
грубые урук-хаи стали ещё более реальными и при этом какими-то понятными
что ли.



Толкнулся Петруха. Пододвинувшись к АлеКрею ещё ближе, он возбужденно
зашептал на ухо

– Вон, смотри, начали собираться, свёртывают стоянку. Значит наше лежание
здесь закончилось. Один хрен как бревна тут валяемся, ни поесть, ни попить,
хорошо хоть ни срать, ни ссать не хочется. Тоже странно, однако, за всё время
ни единого позыва не было, хотя и пил и жрал. Кругом непонятки.

– Слушай, а эти люди, которые в лагере, может они нам помогут?

– Это каким таким макаром?

– Ну не знаю, может у них тоже по округе "разъезды" ходят, если мы сейчас
дружно закричим, то есть шанс что услышат нас и найдут.

– А нахрена тебе чтобы они тебя нашли?

– Ну как.. люди же..

– Я тебе вот что скажу, Алек, я хоть весь от себя в полных непонятках и мир
этот, Беспределье, для меня полнейшая загадка, но одно я знаю точно, как то,
что у меня 2 ноги и 2 руки, самое худшее с чем мы тут можем столкнуться – это
люди. Не спрашивай меня, откуда я это знаю, знаю просто и всё. И знанию этому
я верю, поэтому менять этих урок в папахах на людей не буду. И ещё знаешь
что..

– Что?

– Вещь я заметил интересную. Мы тут вроде очнулись как в полном от себя
беспамятстве: ни кто мы, ни кем были, чем занимались, люди без прошлого в
общем. Но при этом знания-то у нас о мире вообще сохранились. Я, когда в лесу
сидел, знал, что ягоды – это ягоды и их можно есть. Откуда? А оттуда что такие
знания я в своей жизни, до того, как попал сюда, получил. Значит эти знания у
меня в каком-то виде сохранились. И когда этот урка рассказывал про людей в
лагере и про флаг этот, я его представил и знаешь что?

– И что?



– Вспомнил я, может плохо вспомнил, но точно. Это флаг нацистов.

– Нацисты? Знакомое что-то.

– Вот-вот, ты сфокусируйся на слове и всё что ты о нём знал у тебя в голове
начнет всплывать потихоньку.

– А ведь правда. Но я про нацистов видно мало что знал, в голову приходит что
они негров били. Но мы ведь не негры.

– Не негры. Но били нацисты не только негров, я-то побольше твоего вспомнил.
Была война когда-то и те, которые под нацистским флагом, стали воевать
против всех, но не просто воевать, а решили уничтожить всех, кто не нацисты,
под корень. Лагеря специальные строили и там регулярно мочили, а то и просто,
заставят котлован вырыть, да в него же и расстреляют. Вот я и думаю, что коли
ты не нацист, то единственное что тебе светит – это получить от них пулю в лоб.
Они там, по словам урок, поймали уже кого-то – значит под нож пустят. Нас бы
поймали – тоже замочили бы. Это уркам мы мертвые не нужны, а нацисты с нами
цацкаться не станут.

– Так может нам в нацисты попасть как-то можно? Веру их принять, примеру.

– С чего им нас к себе принимать? Ты кто? Ты – никто, человек без памяти, я
тоже, т.е. вроде как неполноценный. А неполноценных нацисты и среди своих
мочили – руки, ноги нет, всё, в лагерь и кончают. Так что губу не раскатывай,
нацисты для нас не вариант.

– А что вариант?

– Не знаю, сейчас урки нас повезут в основной лагерь, там, глядишь, с другими
людьми пересечемся, может чего интересного узнаем, там видно будет.

АлеКрей посмотрел на урук-хаев. Те уже скрутили и упаковали небольшой
походный шатер, сейчас закидывали по седельным сумкам немногочисленное
барахло и о чём-то возбужденно переговаривались, о чём именно АлеКрей не
слышал. Убедившись, что все собрались главный урук-хай прокричал что-то типа
"по сёдлам" и первым вскочил на варга. Следом супер-волков оседлали другие



урук-хаи. АлеКрея, Петруху и толстую бабу Джинну привязали к сёдлам самых
здоровых варгов.

Уже перед тем как оказаться на спине варга АлеКрей успел крикнуть.

– Петруха, я понял!

– Что понял-то?

– Это НПС. Я кое-что вспомнил. Игровые Вселенные. Это было..

Варги стремительно рванули с места унося людей и урук-хаев прочь холмов за
которыми расположилась лагерем рота нацистов.
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В базовом лагере урук-хаев было где-то за полсотни, хотя проводивший расчеты
Петруха честно сказал, что мог и ошибиться, уж слишком ограниченный радиус
обзора, а будучи перекинутым через спину варга вообще считать что-либо было
трудно. АлеКрея, впрочем, точное число урук-хаев волновало слабо. Десятком
больше, десятком меньше, на его судьбе это, как ему казалось, никак не
отражалось.

Сам лагерь состоял из десятка грязных шатров, объединенных в круг. Возле
шатров валялись разломанные бочки и деревянные ящики, а также обломки
глиняной посуды. Внешний периметр круга был обнесен пародией на частокол –
кое-как воткнутые в землю заостренные палки в полуметре друг от друга. Кого
такой "частокол" должен был остановить неизвестно

Пленных, вместе с ними оказалось 16 человек, мужчин и женщин. Урук-хаи не
стали заморачиваться и придумывать как и где разместить пленников, а
попросту согнали всех в центр лагеря, рассудив, что убежать от урки на варге
ни один двуногий не сможет, а напасть на урук-хаев у людей не хватит ни сил,
ни мужества. И АлеКрей вынужден был признать, что человеческий потенциал
был оценен ими верно. Пленные представляли из себя откровенный сброд.



Пара китайцев, подобострастный индус с лакейской улыбкой на лице,
трясущийся мелкой дрожью смуглый азиат, похожий толи на тайца, толи на
камбоджийца, толстый бородатый мужик в растянутом свитере с оленями, двое
потертых, жидковатых, но при этом довольно высокомерных субъекта, тощий
тип с огромной лысиной и клювообразным носом, молодой субтильный парень в
одних шортах и с торчащими в разные стороны волосами и странного вида
мужик в грязном комбинезоне, похожий на робота. Но больше всего АлеКрейна
удивили 3 жлобского вида тётки, одна из которых была чёрной. Тётки
непрестанно орали, наезжали на остальных и вели себя откровенно по-хамски в
отношении своих «коллег по несчастью». Они группировались в центре, держа
оборону возле костра, над которым висел котелок с каким-то варевом.

Освободив их руки и ноги от веревок урук-хаи загнали АлеКрея, Петруху и
Джинну к остальным пленным. Одна из теток, увидев их мерзко ухмыльнулась.

– Ааа, новенькие, жрать не будете. Нам господин начальник еды выдал на
десять человек, на вас ничего не выдавали, так что выкручивайтесь как хотите,
можете дерьмо жрать вместе с этими. – тетка указала на потертых
высокомерных субъектов. – Ишь, интеллигенция! Языком только и могут
трепать, а как веток для костра собрать так "мы не специалисты по физическому
труду". Ничего, господин начальник дурь-то из вас повыбивает!

– Ты Зинка сволочь. Не женщина ты – хам, мерзавец, сволочь. Уйди, уйди, тебя я
ненавижу. – один из потертых субъектов грозно помахал тетке куцыми
кулачками и гневно потряс жидкой козлиной бородкой.

– Уймитесь, Васисуалий, смиритесь – хамы взяли власть и участь наша
незавидна. – второй субъект с шевелюрой, напоминающей гнездо аистов,
вцепился в первого.

– Эрнест Спиридонович! Я этого так не оставлю! Я объявляю голодовку! – и
Васисуалий с гордым и обиженным видом рухнул на задницу рядом с Эрнестом
Спиридоновичем.

Петруха, мгновенно уяснивший диспозицию сил в группе пленных, помчался к
теткам и стал с ними о чём-то договариваться. Судя по доносившимися звукам,
базар Петруха вёл с переменным успехом. АлеКрей же плюнув на всё упал на
землю возле толстяка в свитере. Рядом тут же нарисовался парень в шортах.



– Здорово! Я Васёк, я как и вы с ужином пролетаю. Нинка с Зинкой и Сарой твари
последние вообще всех без еды оставить хотели. Гельмута испугались. – ткнул
Васёк в мужика в комбинезоне. – Тот как брякнет "мы умирать, вы умирать"
и посмотрит своим страшным глазом, так они и обосрались. Жаль я так не могу.
Сами-то кто, откуда, где уркам попались?

– Нас сегодня взяли, меня возле поля, Петруху и Джинну недалеко от леса.
Привезли на стоянку, потом вот сюда. Меня АлеКрей зовут, если что. У вас-то тут
что творится?

– Да что творится? Я сам мало чего понимаю, общаюсь только с Питером. – Васёк
ткнул рукой в бородатого, тот радостного улыбнулся и полез к АлеКрею
знакомиться. – Питер говорит, что мы в виртуальной реальности, полностью, так
сказать, цифровой мир. Питер думает, что это какой-то эксперимент, поэтому мы
все тут амнезишные, не помним ни хрена. Плохо, говорит, что мы оказались
безоружными и беззащитными, но с другой стороны смерти как таковой здесь
нет, убьют – перезагрузишься, правда непонятно, будет ли это полная
перезагрузка, когда всё опять с нуля или что-то при себе оставим, воспоминания
хотя бы. Проверить сам понимаешь возможности нет, только гадать можем.

– Я тоже кое-что понял. Урук-хаи это НПС.

– Кто?

– Мы с Петрухой кое-что выяснили насчет механизма вызова воспоминаний. Если
смотришь на что-то или на мысленном образе сосредотачиваешься, то если ты
об этом до попадания сюда знал что-то, то появляются какие-то воспоминания.
Пусть не цельные, обрывки, но что-то появляется. Так вот, я когда на "урок"
смотрел, я вспомнил. Орки или урук-хаи – это выдуманные персонажи, они
сначала существовали в книгах, потом стали персонажами компьютерных игр. А
эти игры становились всё более и более продвинутыми, в них стали играть
миллионы, причём одновременно. И вот чтобы игрокам не было скучно, там
стали вводить симулирующих разумное поведение персонажей, их и называли
НПС – неигровые персонажи, или ещё "неписи". Вот в этой виртуальной
цифровой вселенной эти урук-хаи и есть неписи

– А мы стало быть игроки..



– Получается что так.

– По сути говоря, нас здесь в привычном формате нет. – это включился в
разговор бородатый Питер. – Наши тела – это иллюзия, набор байтов. Вы
заметили, что нет необходимости справлять естественные потребности? Да и
усталым чувствуешь себя только тогда, когда твоя бодрость падает до 0, а не
потому что у тебя плохое настроение и руки буквально опускаются. Физическая
боль есть, это факт, но виной этому исключительно наше восприятие. Мы
привыкли воспринимать боль, это прописано в наших мозгах, поэтому и здесь, в
этом цифровом мире мы также её воспринимаем. Хотя я уверен, что если
поработать с восприятием, то о боли можно забыть!

Подошёл улыбающийся Петруха и плюхнулся рядом с АлеКреем. Тот представил
его остальным, Петруха вежливо кивнул в ответ.

– Живём Алек! С тетками я дозвизделся, одну порцию на ужин получим. Не ахти
что, но не в нашем положении выебываться, чай не интеллигенция.

– Как это тебе удалось?

– Да черт его знает, навык вроде восстановился какой-то. Проехал им по ушам,
что знаю подход к "господину начальнику" как они урук-хая, который тут самый
главный, называют и что завтра для них особые привилегии выбью, да и жратвы
получше и побольше чем остальным.

– И как? Выбьешь?

– Нет конечно, но до завтра дожить надо. Там видно будет, а пожрем мы сейчас.

Бородатый Питер и Васёк с уважением уставились на Петруху. АлеКрею даже
стало немного завистно, у себя он такой способности лихо оперировать языком
не наблюдал. А Петруха молодец, с водой его тогда выручил, сейчас со жратвой
помог. Настоящий товарищ. Пожалуй, во всей этой истории с появлением в
новом мире, знакомство с усатым и пройдохистым Петрухой было самым важным
и значимым моментом. И что самое интересное – в действиях Петрухи АлеКрей
не видел никакого мелочного корыстного мотива, помогал он ему не с целью
получить что-то взамен и, наверное, не для того, чтобы "вдеть" его на какие-то
будущие дела, "подписав" под некую тему, а чисто в силу каких-то глубинных



человеческих побуждений, стремления поступать с товарищами по-
товарищески.

Внезапно возле костра раздался шум, крики и гам. Компания вскочила и
ошалело уставилась на открывшуюся их взору картину. А посмотреть было на
что. Пока они разбирали устройство Беспределья, тётки закончили с
приготовлением ужина и первыми же стали его жрать. Две ели, а третья стояла
на страже их "узкокорпоративных интересов". Все остальные стояли рядом
молча, покорно ожидая своей очереди. Но не потертые судьбой и частично
Беспредельем Васисуалий и Эрнест Спиридонович. Интеллигенты, прикинувшись
полными лохами, сначала вяло ходили возле котла кругами, поругиваясь на
тёток и, улучив момент, когда те перестали обращать на них внимание –
дескать, собака лает караван идёт – молнией бросились к котлу, оттолкнули
Нинку с Зинкой, откуда только силы взялись и жадно, как свиньи из корыта,
стали хлебать варево, загребая его руками. Когда с тёток спало первоначальное
охуение от злоебучести интеллигентов они бросились в контратаку, тройным
тараном интеллигенты были смяты, но в жестокой обороне не сдались просто
так, а утащили за собой котел, вернее котел просто перевернулся в драке и всё
содержимое вылилось на землю. Китайцы, индус и смуглый толи таец, толи
камбоджиец тут же упали на животы и стали жрать прямо с земли, не
дожидаясь пока варево впитается.

В этот момент на место несостоявшегося ужина ворвались урук-хаи и начали
лихо орудовать нагайками. Досталось всем, и теткам, и интеллигентам, и
азиатам, и даже Гельмуту, который вообще стоял в стороне и в сваре участия не
принимал никакого. Один из урук-хаев при этом приговаривал "ну вот и
покушаете нагаек на ужин". Отоварив пленных урук-хаи убрались восвояси,
пообещав на прощание, что на завтрак никто ничего не получит, кроме кружки
воды.

– Ну вот и поели ужина. – расстроился Петруха. – Вот интеллигенты сволочи, ни
себе, ни людям.

– Да нет, молодцы на самом деле. – возразил Васёк. – Все думали, что они
конченные пиздоболы, на действие не способны, только рефлексировать могут.
А они вон как учудили, отбили котел на несколько секунд. Хоть немножко но
пожрать успели.



Утро началось рано и началось оно с сюрприза. Урук-хаи куда-то резко
засобирались. Петруха, который весь вечер шлялся по периметру пятачка на
котором размещались пленные сообщил, что они собрались атаковать нацистов
внезапным налетом. Дескать, главный урук-хай, которого, оказывается звали на
самом деле не "господин начальник", а атаман, собрал совещание, по итогам
которого пришёл к выводу, что "лавинной атаки" урок на варгах с шашками
наголо человеческий лагерь не выдержит. Потери возможны, зато количество
пленных всё компенсирует. Поэтому решили нападать. Участвуют все, кроме
"безлошадных".

Урук-хаев без варгов оказалось всего двое. Старый и молодой. По всей
видимости в лагере они были на хозяйственных позициях и в грядущем набеге
считались потенциально бесполезными. Поэтому атаман оставлял их на лагерь и
охрану пленных. Почем-то уруку-хаи считали, что глупым людишкам не придет в
голову сбежать из-под такой символической охраны. Впрочем, атаман оказался
не так-то прост, выдернув с пятачка теток он выдал их короткие деревянные
палки и приказал поддерживать среди пленных порядок. Тётки, обалдевшие от
такой чести, чуть не взяли под козырек с криком "Служу урук-хайскому союзу!"
и все разом недобро так уставились на интеллигентов, явно намереваясь круто
расплатиться по вчерашнему счету. К теткам поспешил примазаться индус.
Палку индусу не дали, но мудрый атаман похлопал его добродушно по плечу от
чего индус просиял и тоже злобно уставился на интеллигентов.

Можно было считать урук-хаев самонадеянными, раз они всерьез думали, что
пара урок и "капо" из трёх хабалистых теток сможет удержать от побега
дюжину пленников, но расчёт их был прост как медный грош. Атаман урок
резонно полагал, что даже если кто-то из пленных сумеет дать деру, то
вернувшиеся с удачного набега урук-хаи легко нагонят его вновь, свалившегося
в сухую пыль степи с нулевой бодростью. И нельзя было сказать, что они так уж
и неправы.

– У нас шанс. – ткнул АлеКрея в бок Петруха. – И это даже не обсуждается. Уркам
этим пиздец однозначный, куда им с шашками и пиками на пулеметы. А вот
после того как их там положат, боюсь что нацисты захотят наведаться сюда. И
менять один плен на другой желания у меня нет.

– Что предлагаешь?



– Если сблатуем Гельмута, то с Васьком и Питером нас будет пятеро. Против
двух урок и трёх теток в компании с придурком-индусом повоевать можно.
Свалим их, заберем что в лагере съестного и полезного осталось, вещички свои
вернем в конце концов и двинем в противоположную от лагеря нацистов
сторону. Только делать всё будем тактически грамотно, на рожон нам переть
резона нет, чай не цейтнот.

– На теток можно интеллигентов натравить. – вмешался в обсуждение плана
восстания Васёк. – Они считай смертники, тетки им вчерашнего не простят и
единиц жизней посшибают, если вообще не пришибут, урки ведь могут и глаза
закрыть, чего им какие-то интеллигенты если такая жирная добыча ожидается.

– Разумно. Что ж, как говорится, инициатива имеет инициатора, так что с
интеллигентами договариваться будешь ты, а я пойду с Гельмута прощупаю на
предмет участия в нашем небезнадежном предприятии. Начинаем через час,
Васёк с интеллигентами берет на себя теток, а мы уруков постараемся заломать.
Сейчас они ещё на стреме, но через час точно успокоятся.

Пока компания обмозговывала план восстания тетки раздавали воду.
Интеллигентам вместо воды выдали по нескольку ударов палок, тетки с
удовольствием прибили бы их на месте, но старый урук-хай рыкнул "мол не
переусердствуйте там" и тетки вынужденно отступили, но намекнули, что потом
ещё добавят "угощеньица". Эрнест Спиридонович и Васисуалий вид являли
жалкий, но гордый и независимый. Не так-то просто сломить интеллигента,
почувствовавшего себя у последней черты.

Васёк подвалил к интеллигентам гоголем, презрительно сплюнул рядом и
опустившись на корточки как заправский блатарь цыкнул языком и процедил
сквозь зубы.

– Ну чо фраера, попали вы глубоко и конкретно.

– Что вам угодно, милейший? – Эрнест Спиридонович уставился на Васька с
видом девственницы, изнасилованной взводом солдат. – Хотите тоже
потоптаться на растоптанных людях?

– Больно надо. Я вам не Нинка с Зинкой. Это пусть они думают, что я вас
допинывать подошел, у меня же цель другая.



– Позвольте полюбопытствовать какая?

– Спасение я вам пришел дать.

– Это как?

– Слушайте и запоминайте, сейчас в лагере всего двое урок плюс эти тетки, а
это наш шанс бежать.

– Куда бежать, голубчик? Как только эти уродливые зеленые создания вернутся,
они на своих ужасных волках нас быстро найдут и после этого будет ещё хуже,
чем сейчас.

– Урки не вернутся.

– Как не вернутся? А что же с ними случится?

– Они решили куснуть каравай, который на вид хлебный, а на вкус каменный.
Зубы поломают короче, так что назад скорее всего никто и не вернется, а если
кто и вернется, то тем точно до нас дела не будет. Такие вот дела.

– Ну так это другое дело, голубчик! Если всё так, как вы нам рассказываете, то
мы готовы принять ваши условия на наше спасение. Когда побежим? Сейчас?

– Не спеши в латыши, интеллигенция. Действуем по плану. И первая часть плана
– это тетки. Вам предстоит на них напасть. Не жмись, интеллигенция, я с вами
буду, так что с тремя бабами справимся как-нибудь, а там остальные урок
додавят. Потом уже и в побег можно. Не с пустыми руками. Так что жди
интеллигенция моей команды, как подойду да пну одного из вас, так мигом
встаём и подрываемся за мной, будем теток давить.

– Мы согласные. – ответили интеллигенты.

– Тогда бывайте, не раскисайте тут. – и Васёк отвесил интеллигентам
затрещины. Для маскировки.



Петруха ходил по пятачку молодцом. Подмигнул теткам, мол, я вам обещал
повышение – вот вы и в фаворе у "господина начальника", дружески потрепал по
плечу индуса, раскланялся с китайцами, поклонился к уркам и как бы невзначай
оказался рядом с Гельмутом. Тот был холоден, мрачен и сидя по-турецки
напряженно смотрел куда-то вдаль.

– Хочешь? – спросил Петруха, присев рядом на корточки.

– Хочу.

– Присоединишься?

– Я готов с первого момента как очутился тут. – Гельмут внимательным взором
смерил Петруху с головы до ног. – Я не трус, но нам, германцам, нужен лидер.
Лидер есть – мы идем и побеждаем. Лидера нет – мы подчиняемся
обстоятельствам.

– Вот и хорошо. Вот и ладненько. Тогда через час подваливай к нам, а там
пойдем и победим.

Гельмут едва заметно кивнул и снова уставился куда-то за горизонт. Петруха же
поднялся, догнал смуглого азиата и что-то стал у него выспрашивать. Судя по
немножко расстроенной азиатской морде, ответов тот не знал.

АлеКрей лежал, заложив руки за голову, и изображал из себя спящего,
осторожно наблюдая за урук-хаями. Те вели себя откровенно наплевательски по
отношению к обязанностям по охране лагеря. Старый орк вытащил откуда-то
бадью, наполненную непонятной мутной жидкостью, наполнял ею черпак и
ухающим звуком отправлял содержимое в свою уродливую пасть. С каждым
разом движения урук-хая становились все менее и менее скоординированными.
Тут до АлеКрея наконец дошло, что урук-хай тупо бухал. Его молодой напарник
грустный от того, что не был взят в налет, шлялся между шатрами и пинал
обильно валявшийся везде мусор. На АлеКрея невольно напала паранойя – нет
ли тут подвоха, ведь даже им, абсолютно безоружным, напасть и проиграть в
такой ситуации – это надо было сильно постараться.
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Наблюдая за "дьяволами", Аарона не оставляло ощущение какой-то их
неправильности, киношности что ли, словно это не "коммандос", а искусные
актеры, профессионально отыгрывающие свою роль. Впрочем, он списывал это
на то, что они НПС, а у НПС нет личности, а есть лишь сценарий. Видимо такая,
режущая слегка наметанный глаз, киношность была прописана у них в
сценарии. Ничего не поделаешь, придется терпеть.

В путь отправились практически сразу после того как закончили потрошить
трупы бандеровцев, которые, что интересно, не исчезли, а остались валяться на
дороге, белея исподним. Исподнее Аарон тоже бы взять не отказался, но
побоялся, что у "дьяволов" могут возникнуть по этому поводу ненужные вопросы

Аарон рассказал "дьяволам" про расстрелянный и сожженный табор, сделав
предположение, что это дело рук эсэсовцев. Лейтенант предсказуемо собрался с
этими эсэсовцами разбираться, нисколько не смущаясь того факта, что
последних, как минимум, раз в 10 больше, чем "дьяволов". И потребовал от
Аарона выступить в роли проводника, указав если не точное, то хотя бы
примерно место дислокации нацистов. У Аарона были несколько другие планы,
"дьяволов" он рассчитывал использовать как бесплатное вооруженное
сопровождение до указанного компасом морехода объекта и сражаться с
нацистами не имел ни малейшего желания, несмотря на то, что это сулило
повышение ранга "денацификатора" и сопутствующие бонусы. Но
разочаровывать Альдо Рейна и его людей не собирался. Доберемся до места, а
там видно будет.

Лес закончился довольно быстро и дальше тракт шел через холмистую равнину,
покрытую редкими рощицами и множеством кустов. Аарон надеялся, что им
удастся встретить ещё кого-нибудь из очнувшихся, но дорога и окружающее
пространство были пустыми. Аарон двигался в авангарде вместе с сержантом
Донни Доновитцем по прозвищу "Жид-медведь" у которого за спиной была
хитрым образом прицеплена бейсбольная бита.

Доновитц был неутомим, быстр, ловок, внимателен, но как-то неуловимо
нечеловечен. Ещё на бандеровцах Аарон заметил интересную штуку – НПС не
испытывали эмоций. Вообще. Они их просто умело имитировали. Так умело, что



поверхностный и неопытный взгляд разницы не отличит. Согласно тем кусочкам
знаний, которые у него восстановились, Аарон знал, что эмоции – это
необходимое условие для существования и развития человеческого сознания,
поскольку без эмоций невозможно сформировать шкалу ценностей – фундамент
для целевого и самостоятельного поведения, опираясь на который, человек в
состоянии решать, что важно, а что нет, что дорого, а что дешевка, что красиво,
а что уродливо, что ценно, а что пустышка. Без эмоций невозможно что-то
оценивать и решать, а значит действовать независимо.

Ещё одной особенностью эмоций являлось то, что они принципиально
невоспроизводимы в программных кодах, человек оказался не в состоянии
воссоздать то, на что природа потратила миллионы лет эволюции. Всё, чему
удалось научить программы – это искусно имитировать все возможные
эмоциональные проявления живого человека. Поэтому, как заметил Аарон, НПС
имитировал эмоцию только тогда, когда управляющий контур программы считал
это сообразным ситуации, в остальном НПС вели себя как заправские роботы,
бездушно и механистично.

Аарон проверил свою догадку на Доновитце заведя ни к чему не обязывающий
разговор об Америке, о его семье, фильмах, книгах, отношениях с простыми
людьми. В сценарном коде НПС эта часть была прописана на уровне
энциклопедических понятий, лишенных какого-либо очарования живого
восприятия. Управляющий контур НПС пытался выкручиваться, отшучиваться,
имитировать целый спектр эмоций, но прокалывался раз за разом, отвечая не
как живой человек, а как компьютерный терминал "население моего города 144
тысяч 212 человек", "мой родитель по женской линии страдал ярко выраженной
атрофией головного мозга", "я не состою на данный момент в брачных
отношениях с какой-либо женщиной" и так далее и тому подобное. Аарон сильно
удивился, когда в своих восстановившихся знаниях обнаружил сведения о
существовании целой плеяды клинических идиотов, которые в разного рода
художественных произведениях "очеловечивали" программы, изображая НПС
живыми людьми, более человечными и разумными по сравнению с обычными
героями. Аарон подумал, что в Беспределье таких деятелей будет ожидать
масса не самых приятных сюрпризов.

Внезапно дорога нырнула вниз и взору Аарона открылась картина эпического
локального апокалипсиса. В радиусе около километра вся земля была выжжена
дотла. Что здесь произошло непонятно – толи взорвали объемно-детонирующий
боеприпас, известный невеждам как "вакуумная бомба", толи ядерный фугас,



толи это просто был обычный прикол Беспределья, чью карту редактировал
изощренный ум.

Первое что бросилось в глаза – сгоревший до состояния оплавленности
бронеавтомобиль, похожий на параллелограмм на высоких рубчатых колесах.
Дав Доновитцу знак прикрывать его, Аарон стал осторожно обходить броневик
держа МР-40 наготове. Интуиция и умения "ловушка" с "засадой" молчали,
значит действительно серьезной опасности или нет, или она очень и очень
хорошо замаскирована. За спиной послышался едва различимый шум – это
"дьяволы" заняли боевые позиции на случай столкновения с неизвестным.
Обойдя погорелый бронемобиль Аарон увидел темную шевелящуюся кучу,
которая через секунду распалась и превратилась в двух чумазых человеческих
детенышей лет 5-6.

– Дяденька, а это у вас правда автомат? – любознательно спросил один из
детенышей.

Аарон знал приколы про использование детей в качестве ловушки. Ещё в
подполе Веган кое-что рассказал о тактических особенностях операций
африканских боевиков. Но здесь признаками ловушки не пахло, хотя
перестраховаться не помешает.

– Поднимайтесь. Только тихо. И руки покажите. – Аарон опустил ствол автомата
вниз, немного сместившись при этом в сторону, чтобы в случае чего оказаться
под защитой кузова бронемобиля.

– А вы стрелять в нас не будете?

– А стоит? Вы на злодеев вроде не похожи.

– Мы не злодеи, мы здесь прячемся, здесь всё черным черно поэтому никто
плохой не сунется. А вы плохой или хороший?

– Конечно хороший, разве сунулся бы я сюда будь плохим?

Детишки подошли к Аарону. Два пацана одинакового возраста и похожие друг
на друга как две капли воды. Видимо очнулись в Беспределье вместе иначе бы



искали друг друга до второго пришествия. Судя по напуганным физиономиям
очнулись либо здесь, либо недалеко отсюда. Одеты в шорты, майки и сандалии,
а грязной тряпкой, в которой Аарон опознал кусок маскировочной сети,
прикрывались чтобы их не обнаружили со стороны. Если всё время здесь сидели,
то наверняка голодные, даже имей они в стартовом пакете что-то съедобное, то
более чем за сутки, а они тут довольно длинные, успели всё подъесть и
проголодаться. Хотя может Беспределье к детям гуманно и напихало им
пищевых запасов на неделю?

– Неа. – подтвердили детишки предположение Аарона. – У нас полный пакет
вкусных палочек, съешь три штуки и больше есть не хочется. И пить тоже.

– Привет детишки. Где ваши родители? Вы беженцы? – к копченному
бронемобилю подошел лейтенант Альдо Рейн.

– Мы не знаем. Мы здесь проснулись и сильно испугались, слышали, как волки
страшно воюют. Гек нашел сетку и мы под ней спрятались. Вокруг нет никакого
и нам страшно. Дяденьки, а можно с вами?

– Конечно можно, не бросать же вас здесь. Эй Смитсон, позови этого негритёнка,
пускай берет шефство над пополнением. Дойдем до безопасного места, найдем
где пристроить.

– Ураааа!

Прибежал Веган и уяснив возложенную на него задачу, уволок пацанят за собой.
Лейтенант объявил краткий привал, чтобы обследовать выжженное
пространство. В пределах круга ничего целого и пригодного обнаружить не
удалось. Ближе к эпицентру нашлись ещё 2 полностью оплавившихся
бронемобиля и один бронегрузовик, рядом с которым россыпью лежали черными
куклами их, по всей видимости, сгоревшие пассажиры. Аарон потрогал
валявшееся рядом оружие – полностью расплавившийся неликвид. Ловить на
месте взрыва или прикола было нечего.

Удача улыбнулась после того, как отряд вышел за пределы "черного пятна" и в
метрах пятнадцати от дороги Аарон заметил загнанный в кусты и примитивно
забросанный травой и ветками бронегрузовик – копию своего сгоревшего к
чертям собачьим собрата. Осторожно обойдя его по кругу, ловушек он не



обнаружил, и, махнув рукой остальным, отправился исследовать нежданный
подарок Беспределья.

Бронегрузовик оказался роскошен. Четыре двери на кабине и ещё две в
кормовой части. Бронированный кузов или скорее, судя по расположенным
бойницам, салон для десанта явно обладал недюжинной прочностью и мог
спокойно принять "на грудь" очередь крупнокалиберного пулемета. Двигатель
работает на соляре. Идеальная машина для путешествия по дорогам
Беспределья.

Двери в кабину и салон оказались незапертыми. Те, кто прятал бронемашину
решили не заморачиваться с перестраховкой и оставили всё в формате "бери и
сразу кати", поэтому ключ торчал тут же, в замке зажигания. В салоне для
десанта нашлись пара странного вида штурмовых винтовок, у которых на месте
магазина висело что-то, напоминающее аккумулятор, несколько пустых
разгрузочных жилетов, навороченная бронекаска, цистерна с соляркой и
миниатюрный беспилотник, видимо для разведки.

С управлением бронегрузовиком Аарон разобрался быстро, подняв на процент
умение "пилот". Сменить пешую прогулку на комфортное путешествие в
странном автомобиле НПС согласились без разговоров. Детей и бойцов
погрузили в салон для десанта, лейтенант сел рядом с Аароном, "Жид-медведь"
и капрал Вики погрузились на задние сиденья. В сумке рядом с водительским
креслом Аарон обнаружил ещё один полезный девайс – компактный цифровой
бинокль с 100-кратным увеличением, находка для разведчика.

В заброшенный поселок заехали не сразу. За пару километров Аарон остановил
машину и забравшись на крышу бронегрузовика внимательно рассмотрел
поселок и окрестности с помощью бинокля. Признаков того, что поселок жилой
не было, за исключением нескольких копошащихся возле одного из центральных
домов фигурок, в которых, по нелепой одежде, он опознал тех, кто так же, как и
он в Веганом и близнецами, назвавшимися Чук и Гек, очнулись вчера в
Беспределье. Чего-либо напоминающего оружия у новых обитателей мертвого
поселка заметно не было, да даже даже если бы что-то было, то бронегрузовик
все равно оказался бы им не по зубам.

Их появление закономерно вызвало фурор. Увидев здоровенный черный
бронегрузовик новые жители поселка застыли как парализованные. Специально
пугать их Аарон не собирался, но сразу расставить точки над "i" было



необходимо. Поселок даже в его теперешнем заброшенном состоянии
представлял из себя отличную перевалочную базу, а кроме того позволял
контролировать тракт, который судя по всему был главной транспортной
артерией на ближайшие десятки километров. Следовательно, тот управляет
поселком – автоматически контролирует немаленькую такую область вокруг, а
это открывало широкие возможности и перспективы. Поэтому следовало сразу
показать, кто тут хозяин, чтобы организовать осевших тут людей на выполнение
хоз.работ по превращению дохлого поселка в укрепленный форт. По-хорошему
для стимулирования работоспособности, одного из нынешних обитателей
следовало публично расстрелять, но Аарон рассматривал это как крайний
вариант. Всё-таки пистолет-пулемет и доброе слово действуют лучше, чем
просто пистолет-пулемет.

– Кто такие? – Аарон спрыгнул на землю и внимательно оглядел стоящих перед
ним людей, МР-40 грозно висел на груди.

– Мы не знаем. Я сама только сегодня утром до сюда добралась, этих вот
встретила. – толстая, с напоминающей пончик, простой крестьянской
физиономией тетка ткнула пальцем в своих "компаньонов", патлатого пухлого
паренька лет двадцати с узким птичьим лицом и здорового, болезненно-рыхлого
мужика за 40, с напряженным круглым лицом и обвисшими щеками. – Они в этом
доме обосновались, на втором этаже, там ещё кое-какая мебель осталась, в
других домах вообще только пустота гуляет. Больше тут мы никого не видели.
Еды тоже не нашли. Меня Бареньей зовут. А вы нам помочь приехали?

– Я Арсений, а это Рэйбан. – оттеснив тетку на первый план ввалился здоровый
мужик. – Тут вот какая загогулина произошла. Очнулись мы в разных местах, кто
такие и откуда никто не помнит, перед глазами тексты какие-то пляшут, что-то
там про Беспределье. Я подумал, что глупость какая-то, розыгрыш может чей-то
нездоровый, а оно эвоно-как, всё серьёзно оказывается. Пришёл в поселок этот,
думал людей встречу, объяснят мне что к чему, а тут сами видите – тлен и
пустота. Еда закончилась, воды немножко осталось, а здесь ничего нет, мы всё
осмотрели.

Поселок действительно был невелик. Состоял он из центральной площади, через
которую и проходил тракт, на которой стоял 2-этажный дом, видимо местный
"административный центр", и здание, напоминающее постоялый двор. По обеим
сторонам от площади было разбросано 3 десятка деревянных одноэтажных
домишек, большинство которых, судя по внешнему виду, уже начали



подгнивать. Лейтенант, который перед въездом вместе с Аароном разглядывал
поселок через бинокль, сказал тогда, что он сильно напоминает ему "город-
призрак" из числа тех, что остались на западе США после окончания золотой
лихорадки, только масштабом поменьше.

Заметив, что НПС из отряда Альдо Рейна, да и сам лейтенант не проявляют
никакой активности, лениво рассматривая заброшенный поселок, Аарон решил
полностью замкнуть решение всех организационных и хозяйственных вопросов
по поселку на себя. В конце концов у НПС никаких целей и мотивов кроме
прописанных в сценарии нет, а им, очнувшимся в Беспределье, здесь жить и
прокачивать уровни.

– Меня зовут Аарон. Это отряд американских коммандос со специальной
миссией. Вопрос с вашим спасением решается очень просто, по принципу
"спасение утопающих – дело рук самих утопающих". Я принимаю командование
этим населенным пунктом как резервной базой и вы, если хотите быть сыты,
бодры и в безопасности, поступаете в моё распоряжение и выполняете все мои
указания без споров и пререканий. С нарушителями буду поступать по законам
военного времени. – Аарон многозначительно потряс автоматом. – Вопросы есть?
Вопросов нет. Задание номер один. Когда мы подъезжали к поселку, то в
километре отсюда заметили озеро. В домах ведра или бочки находили?

– Да, те, которые более-менее целые, сюда принесли. – указал мужик,
назвавшийся Арсением на 2-этажное здание. – Мы всё, что в нормальном виде
сохранилось и может хоть как-то пригодится сюда стаскивали. В этом доме
местный мэр жил или как там он назывался, там у него в кабинете обрывки
каких-то документов официальных валяются.

Конец ознакомительного фрагмента.

----
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